## Чем НЕ надо лечить псориаз. Развод на деньги

## СОДЕРЖАНИЕ:

Чем НЕ надо лечить псориаз. Развод на деньги	1
15 признаков "развода" на деньги в медицине	1
О теориях и теоретиках	3
Особенности национальной чистки	
Аппараты, (бес)полезные при псориазе	
Прибор «Экопульс»: Антология бессовестного развода	8
«Простолюкс», «Рикта», «Милта» и т.п. аппараты — бессовестный развод	
Об искателях лёгких денег на ниве лечения	24
Лечение псориаза, А.Г. Скороход — развод и шарлатанство	25
О лечении в «ОН Клиник»	27
Волна разводов для «излечения» псориаза	28
О «негативной энергии» и неизлечимых болезнях	30
Снова о них же. О разводах	31

# 15 признаков "развода" на деньги в медицине

Автор: участник форума help

Это ответ на часто задаваемые вопросы по поводу тех или иных агрессивно рекламируемых «новейших и суперэффективных»... Поговорим здесь о лекарствах). В списке использованы также определения из постов **FROL** и **VM**.

# Итак, 15 признаков «развода на баПки»:

- 1. Отсутствует четкое определение «лекарственный препарат» или БАД. Биодобавки по определению ничего не лечат, не проходят клинических испытаний, регистраций (кроме гигиенического сертификата как пищевой продукт) не имеют чётких показаний, противопоказаний, побочных эффектов. Информация на зарегистрированные и официально распространяемые лекарственные препараты как правило широкодоступна. С БАД проблема в том, что они слишком часто позиционируются как препараты для лечения, каковыми естественно не являются. Тем не менее могут рассматриваться как общеукрепляющие или сопутствующие лечению средства. Вопрос качества БАД целиком на совести производителя.
- 2. Средство продается по системе МЛМ, сетевым маркетингом, экслюзивными распространителями или только представителями компании-производителя.

- 3. На средство отсутствует регистрация в МЗ РФ, реестре Лек. Препаратов или FDA. Возможны определения типа "Рекомендован XXXXXX институтом", "Одобрен Минздравом" и т.п. Препарат может быть либо ЗАРЕГИСТРИРОВАН как лекарственный препарат либо БАД и никак иначе, Все "одобрения" это фикция. То же касается и награждения средства разными медалями и дипломами.
- 4. Предъявляемые сертификаты, рег. документы или результаты расплывчаты по содержанию и сомнительны по форме. В рекламе присутствуют слова «запатентовано во многих странах», однако попытка получить более конкретные сведения о номерах патентов или странах регистрации результата не даёт. Для справки: в европейских странах в основном действует «Европатент», следовательно утверждение например о том, что «запатентовано в Германии и Италии» скорее всего неверно.
- 5. Отсутствует точная формула или состав средства. Вместо этого наличествуют компоненты типа «активный биокомплекс», «сбор высокогорных трав» или что-нибудь подобное. Также монокомпонентные препараты содержащие высокие дозы одного элемента (цинк, селен, йод и т.п.).
- 6. Список «излечиваемых» заболеваний неправдоподобно обширен либо включает в себя заведомо неизлечимые болезни или болезни требующие комплексного (а зачастую и инвазивного) лечения. Другой вариант указываются группы заболеваний без расшифровки, например «кожные заболевания» или «отклонения давления» или «заболевания суставов».
- 7. Невозможно найти объяснение действия лекарственного средства (фармакокинетика). Примеры утверждения типа «очищает кровь», «повышает потенцию», «улучшает пищеварение» и т.п.
- 8. Высокая стоимость «курса лечения» и необходимость постоянного «профилактического» применения средств той же фирмы после окончания курса. Пример многие БАДы.
- 9. Обуславливание применения средства другими препаратами, жёсткими ограничениями, диетами или образом жизни. Например средство, излечивающее псориаз в с приложением в виде обезличенной диеты Пегано и соответствующими ограничениями.
- 10. Несвойственные места продажи средства бесплатные сайты и рассылки в интернет, распространители в магазинах, метро, на улицах, реклама на улицах, радио и телевидении (реклама препаратов рецептурного отпуска запрещена почти во всех странах). Препараты группы ОТС (общего действия, безрецептурные) при псориазе не применяются.
- 11. Сайт или реклама препарата содержит большое количество положительных отзывов и "убийственную" статистику (минимум 85% эффективности).
- 12. Средство усиленно рекламируется каким-либо доктором или клиникой как необходимая часть "лечебной программы" без применения которого эта программа неэффективна.
- 13. Изобретатели / производители средства имеют "богатую" но сомнительную научную "биографию" академики формальных или несуществующих академий, ассоциаций, обществ и т.п. с массой ни о чём не говорящих званий и регалий.
- 14. Средство рекламируется как продукт "уникальных", "военных", "космических", "древних", "тайных" и т.п. "сверхсекретных" технологий для избранных, ставших доступными всем и каждому благодаря компании-производителю.
- 15. Несвойственная лекарственным препаратам упаковка (300 пилюль на весь курс в огромной банке или явные признаки "ручной" упаковки).

Есть что добавить? Пишите СЮДА, и Будьте здоровы!

Рекомендуемая тема форума — «Развод!»

# О теориях и теоретиках

Автор: участник форума help

Я неоднократно упоминал о всяческих шарлатанах, о разводах в виде чудо-приборов, о препаратах, которые ничего не лечат, и прочем дерьме, созданном для относительно лёгкой, хотя и невысокоморальной добычи денег. Подумал, что один момент остался без должного внимания, непонятно почему он им обделён. Хочу написать пару слов о теориях. Точнее, о ТЕОРИЯХ. Как-то, всё более и более авторы разнообразных чудес пытаются не просто впарить их измученным поправкой здоровья пациентам, но и под всю эту дрянь подводят «научную базу». Причем, в некоторых случаях она настолько правдоподобно выглядит, что безоговорочно принимается за чистую монету, со всеми вытекающими последствиями в виде просранных на очередной развод разного размера и необходимости обычно немаленьких сумм нелишних денег. В этой заметке я попробую дать ориентиры для страждущих, на что можно обратить внимание, за чем стоит последить, в надежде на скорое (или не скорое) появление нового препарата или метода лечения, а чему стоит сразу безоговорочно указать — «фтопку!» Итак, в традиционном стиле, полдюжины разновидностей тухлых теорий, с единственной конечной целью — вас надуть и развести на деньги.

- 1. <u>Теория противоречит здравому смыслу, либо базовым законам физики/химии/биологии.</u> Знаний школьного курса вполне достаточно, чтобы понять, что перед вами развод. Классический пример такого рода теории «память воды». Вполне достаточно было прочитать в школе учебник по химии, чтобы понять, что это абсолютный обман. Что характерно, чаще всего авторы даже не утруждают себя тем, чтобы правдоподобно «одеть» такого рода теории.
- 2. Теория имеет долгую историю, массу якобы научных данных, десятки «фундаментальных» учебников, собственных профессоров и их школы, но никакого практического или статистического подтверждения. Классический пример гомеопатия. Со времён её создателя, проходимца Ганемана, не существует вменяемой статистики, чёткой рецептуры, протоколов лечения с описанием дозировок и сроков применения, показаний и противопоказаний. Каждый гомеопат сам себе изобретатель, впрочем, чаще всего это фуфло в виде рецепта пишется от левой ноги или тупо копируется по принципу «всем касторки». Как и в предыдущем случае, при попытке подобраться к теории с точки зрения базовых научных понятий (правда, школьного курса для такой категории теорий уже недостаточно), всё разваливается. Не верите? Ну попробуйте вылечить гомеопатией пуделя или канарейку, они не понимают умных слов и не реагируют на плацебо. Ах, нет? Лабораторная крыска всё-таки сдохла, несмотря на разведение «одна молекула на ведро воды»? Ну так и идите нафиг с такими теориями.
- 3. Полуправда-маскировка. Теория содержит, как часть себя, проверяемые и хорошо описанные факты, на которых базируется развод. Это самый опасный вид псевдонаучного развода, пришедший из СМИ. Его опасность заключается в том, что для начала подаются хорошо известные, статистически достоверные и научно обоснованные факты. До этого момента всё хорошо, и подозрений не вызывает. Однако, далее, на них постепенно наворачивается какой-нибудь бред, позволяющий подвести пациента с усыплённой бдительностью к самому тривиальному разводу. Примером такого рода теорий являются чудо-пищевые добавки. «Человеку в сутки по оценкам вОЗ надо стопиццот миллиграмм хреноксида!», и это чистая правда. Далее цитаты, список статей уважаемых профессоров и всё такое. Замечательно и честно. А затем «Хреноксид Магния в капсулах производства Живодёрного завода, работающего по стандартам блаблабла, содержит тройную норму для пополнения запаса хреноксида в огранизме и избавит вас....(дальше список недугов из первой части текста)». Ну как не поверить? Всё чистая правда. Кроме того, что избыток

хреноксида почки отправят в горшок, а именно магниевая его соль (самая дешёвая в производстве) организмом вообще не усваивается, более чем на 5%. В итоге — обычный развод, хотя и искусно замаскированный.

- Салат. Это разновидность предыдущего развода, распространённая так же часто. Отличается тем, что действительные факты и статистика тщательно перемешаны с антинаучным бредом, и такой салат подаётся, как чудо-теория. Распознать это, так же, как и предыдущий вариант, непросто, потому что немаленький процент в этой мешанине вполне съедобен. Но, как и в настоящем салате, всего 5% несъедобного продукта превращают весь тазик перемешанного салата в говно. Классический пример такой теории – акупунктурные лазеротерапии, и подобные воздействия на организм магнитными, высокочастотными, световыми и прочими способами. Казалось бы, некий эффект от воздействия некоего магнита «в целом» доказан, исследования есть, статьи написаны, статистика присутствует. Но авторы салата не заостря<mark>ют</mark> внимание н<mark>а</mark> том, что их свистелка в 600 раз менее мощная, чем то, что исследовалось уважаемыми учёными. Это мелочь, её можно не упоминать вообще. А осторожные слова из статьи «как вспомо<mark>га</mark>тельное средство при восстановлении опорно двигательного аппарата» просто влепить в виде трёх страниц диагнозов из МКБ (раздел-то тот же!). И нате вам, очередное чудо готово. Сомневаетесь? Ну и зря, вот же, целый академик написал, что магнит помогает коленке! И неважно, что связи между исследованием и притянутой к статье свистелкой нет вообще никакой. Салат обычно завершает наибессмысленнейший текст, максимально непонятный и правдоподобно выглядящий. К примеру, «вихревое кваз<mark>иста</mark>цио<mark>н</mark>арное магнитное поле меняющегося вектора (эффект которого доказан ещё в ноябре 1917 года академиком Дзержинским), создаваемое нашим устройством, послужит достойным дополнением к курсу глюкозамина и восстановительных процедур коленного сустава; отдельные программы и рекомендации индивидуально для вашей левой ноги составила наша команда ведущих специалистов по левым ногам».
- 5. «Новые, революционные теории». Отличаются тем, что недоказанные теории базируются на недоказанных фактах. Как следствие, появляется чушь, порожденная чушью, хотя и может выглядеть крайне правдоподобно. Распознать этот вид довольно просто. Пытаться вникнуть и понять не стоит, несмотря на кажущуюся правдоподобность. Применябельность околонулевая, поэтому настоящим разводом является редко, но не вполне безвредны мозги засрать может основательно, и подвигнуть на ненужные эксперименты. А распознать действительно просто: не найдётся и дюжины тех, кому использование этой теории действительно помогло (разве что, кроме автора).
- 6. Откровенный обман ради обмана. Авторы даже не утруждают себя правдоподобностью. Просто отфонарная чушь, рассчитанная на потребителя с гипертрофированной восприимчивостью к печатному слову. Классический пример такого мегаразвода «цеппинг» Х. Кларк, абсолютнейший бред, придуманный кухаркою. В этот же ряд можно смело поставить всех профессоров космологии, астральных терапевтов и прочих академиков рейки (и палки), вместе с многословной галиматьей ими производимой. Определить эту разновидность разводной теории намного проще, достаточно пары капель здравого смысла, а знаний физики или биологии даже и не требуется. Авторы-лекари, как правило чрезвычайно далеки от медицины, не забывая, впрочем украшать себя изобретёнными собой же титулами, званиями, а то и орденами. Клиническая психиатрия, короче, но вредная для окружающих.

Как общие рекомендации по опознанию наукообразного развода, могут быть советы схожие со способами проверки других разводов:

Поищите информацию о теории в источниках, не связанных с её авторами, распространителями и последователями

Поищите информацию об авторах теории и их научной деятельности. Времена «науки одиночек, рождённой на коленке» в медицине давно прошли, все медицинские открытия и изобретения делаются в научных и исследовательских центрах, зачастую международных, имеющих необходимые условия и оборудование. Микроскопы Левенгука это замечательно, но это уже история

Попробуйте понять, как работает теория, насколько она согласуется с элементарными законами физики, математики, химии, биологии, известными со школьной парты

Поищите «тех, кому помогло», не из числа авторов, распространителей и последователей теории, а просто «с улицы»

Включите, чёрт возьми, мозг, наконец, и поймите, что чудес не бывает. Все чудеса готовятся заранее, зайца в шляпу фокусник кладёт за кулисами.

Будьте здоровы.

## Особенности национальной чистки

## Жертвам рекламы посвящается...

"Предлагаем очищение организма от шлаков, токсинов. Быстрое и эффективное очищение кишечника всего за пять-шесть сеансов. Гарантируется быстрое похудание на пять-шесть килограммов, улучшение состояния при заболеваниях псориазом, запорах, аллергиях, заболеваниях желчного пузыря. Выведение 5-6 килограммов каловых камней, улучшение микроциркуляции и уничтожение дисбактериоза. Мы поможем вам избавиться от страха, депрессии, усталости. Очищение кишечника проводится в удобное для вас время, например в обеденный перерыв..."
(Из рекламного объявления)

#### Болезнь состоятельных людей

Вряд ли кто-нибудь всерьез может объясниться в любви к своей толстой кишке. Да мы в точности и сказатьто не можем, где она располагается. Где-то в животе. Действительно, этот своеобразный орган длиною около полутора метров, получая после пищевода, желудка и тонкой кишки то, что осталось для переработки (т.н. химус), "жует" его еще 8-12 часов, чтобы наконец наступило чувство...облегчения. Это — в идеале, если вы живете в полном согласии со своей толстой кишкой. К сожалению, на деле все обстоит не так гладко.

По данным Центра колопроктологии Минздрава России, практически каждый третий взрослый человек в России страдает проктологическим заболеванием или имеет какую-либо аномалию анатомических или функциональных изменений толстой кишки. Около 50 миллионов (!) человек мучаются запорами. И врачи прогнозируют дальнейший рост проктологических заболеваний.

Болезни толстой кишки часто называют "городскими". И еще болезнью людей состоятельных. Парадокс, по их мнению, состоит в том, что чем "лучше" (по нашим представлениям) мы питаемся, чем калорийнее пища, чем больше концентрированного белка мы получаем, тем...хуже нашей толстой кишке. Кишка не только реагирует на беспорядочное питание или переедание. Она реагирует буквально на все. В первую очередь — на стресс и даже просто намек на него. Например, в командировке утром вам неуютно в незнакомом туалете. Запор почти гарантирован. Вы несколько обеспокоены необязательностью делового партнера — и вот уже каждые пятнадцать минут вынуждены под любым предлогом выходить с важного совещания. "Хорошо посидели", отметив выполнение заказа в срок, — бурчит и колет в животе. И все это "происки" толстой кишки! Продолжать можно до бесконечности. Но мы как-то не очень задумываемся о животе, да и о здоровье вообще. А если такой момент наступает, то впадаем в другие крайности.

## Все – на чистку!

ВРЕМЯ от времени каждый из нас ведет изнурительную борьбу с самим собой (избытком веса, аллергией, запором, перхотью и проч.) В приступе заботы о здоровье мы обращаемся к процедурам, которые нам кажутся и лечебными, и профилактическими. Это чистки организма. Каких только чисток не предлагается!

Да любые! На все случаи жизни! Особенно любят чистить: а) печень, б) желудок, в) кровь и лимфу. Но больше всего — толстую кишку. Считается, что если что-то и надо почистить, то именно ее, от нее все беды. Если толстый (худой), если запоры (поносы), если аллергия или угри. От предложений что-нибудь почистить нет отбоя. Рекламных предложений хоть отбавляй. Стоит ли бросаться к телефону, прочитав зазывный текст?

Об особенностях национальной чистки размышляет заведующая лабораторией патофизиологии Центра колопроктологии Минздрава России кандидат медицинских наук Альбина Петровна ТУПИКОВА:

— Само понятие "чистка организма" — вульгарное. Ведь чистят то, что грязно. В организме человека все устроено так соразмерно, так правильно, что любое вмешательство кажется грубым вторжением. Организм "чистит" себя сам: день и ночь трудятся почки, легкие, толстая кишка, кожа, печень... Можно говорить только о нормализации обменных процессов. Но те методы, которые предлагаются рекламой в качестве лечебных или профилактических, на мой взгляд, просто изуверские.

Чистка маслом. Так обычно предлагают почистить печень и желчный пузырь. При этом "чистильщики" уверяют, что выходят даже камни. На самом деле идет нагрузка на желчный пузырь, выбрасываются сгустки желчи, иногда их принимают за камни. Как правило, ни тот, кто вливает масло, ни тот, кто его пьет, не знают: а в каком же состоянии поджелудочная железа? Результат — приступ. Если имеется панкреатит, дело вообще может закончиться некрозом.

Чистка клизмами. Клизмы ставить, вообще-то, дело неприятное. Они, клизмы, противоестественны для организма. Можно оправдать их только в двух случаях — клизма нужна, когда предстоит обследование у врача и если у человека проблемы (например, болен, лежит после операции, а "стула" нет). Тогда ему показаны лечебные клизмы. Те "ударники", что делают клизмы, да еще с лимоном, по нескольку раз в неделю или дней десять подряд, вовсе не становятся здоровее... Отдельные энтузиасты для пущей эффективности просто вставляют один конец трубки в кран, другой — в прямую кишку. После таких процедур человек становится, во-первых, 100%-ным "запорником". Кишка ленится и перестает работать. Во-вторых, можно получить серьезные осложнения, вплоть до прободения кишки. В-третьих, человек получает дисбактериоз, вымывая всю полезную микрофлору.

Чистка уриной. Этим методом, видимо, пользуются небрезгливые. Дешево и сердито. Личного опыта у меня нет. Честно говоря, и не хочется его иметь. Суточную мочу нужно выпаривать. Представьте себе, как вы выпариваете мочу в своей квартире, на своей кухне... Рассуждая логически, тоже не могу согласиться с этим методом. Ведь это отходы, которые выведены из организма, да еще и с патологией. А мы их обратно заталкиваем?

Чистка слабительными. Этим грешат, как правило, топ-модели. Бедняжки, их видно из самого дальнего конца длинных больничных коридоров. Длинноногие, тонкие, звонкие и прозрачные, они в буквальном смысле слова ползут по стенке. Сил передвигаться по-другому у них нет. Они принимают слабительные для того, чтобы процессы обмена происходили быстрее. Они и не поправляются. После приема ударных доз слабительных нервная система толстой кишки сильно страдает. Кишка ни-че-го не воспринимает, полностью утрачивает способность к сокращению. Разбудить умерщвленную кишку практически невозможно, хотя доктора прилагают для этого всевозможные усилия и пытаются найти хотя бы отдельные точки, способные реагировать на воздействие.

#### Что-то не сложилось...

ЧАЩЕ всего попадаются на рекламные трюки с чисткой люди, страдающие каким-то нарушением углеводного или жирового обмена. Посмотрит такой человек на себя в зеркало – худеть надо. Но и кушать

хочется. Где выход? И человек его находит в потреблении всевозможных сжигателей жира и чистках. Все таблетки для похудания построены по одному принципу: отбить аппетит у любителей поесть и уничтожить жировые запасы. Но парадокс состоит в том, что, сбросив быстро пять-шесть килограммов, гурманы через непродолжительное время толстеют еще больше. Бывают ситуации непонятные. Например, поступило китайское лекарство из экологически чистых трав, собранных в Тибете. Есть хорошие отзывы. Попробовали доктора предложить своим пациентам. Никакого эффекта. Ну не китайцы мы! Можно несколько сбросить вес, промыв кишечник. Действительно, при чистки кишки улучшается микроциркуляция, но убрать большой отвислый живот, якобы удалив 5-6 кг камней, не удастся, — еще нужно посмотреть, а отчего этот живот образовался. Чаще всего не камни тому причиной, а жир или какие-либо заболевания. Действительно, одна из функций кишечника – всасывающая, но при очищении кишечника не могут вдруг открыться "биологически активные точки, парализованные каловыми камнями". А вот дисбактериоз <mark>– в</mark>полне мож<mark>ет</mark>. Как правило, чистильщики забывают о специальных добавках, которые нужно подобрать индивидуально для каждого пациента, и просто закачивают воду. Настоящее похудание (и, как резу<mark>ль</mark>тат, о<mark>зд</mark>оровление) длительный и трудоемкий процесс, требующий от человека самого главного – изменения образа жизни (переход на диету, получение физической нагрузки, отказ от вредных привычек). На такие долговременные жертвы далеко не каждый готов пойти. Другой контингент, претендующий на очищение, — пожилые люди, страдающие запорами. Специалисты-колопроктологи сто раз подумают, прежде чем предложить такому пациенту набор средств для оказания помощи. Они нуждаются в квалифицированном обследовании. Гипертоникам, например, ни один проктолог не предложит с ходу гидротерапию – может быть сердечный приступ.

## Все беды – от лёгкости в голове

Очень часто любителей почиститься ловят на состоянии необыкновенной легкости и невесомости собственного организма после проведения курса гидротерапии. Человек, у которого живот, что называется, подступал к горлу, вдруг перестает его ощущать. Ну нет живота! Вместо него — одна легкость необыкновенная! От толстой кишки многое зависит. С одной стороны — выброс содержимого, с другой — непереваренная пища скапливается, микрофлора начинает работать по-другому, изменяется среда, кислотность.

В первую очередь показаны сеансы гидротерапии для улучшения моторики кишечника, т.е. для лечения запора. Для этого аппарат и был изобретен. Чистить в кишке нечего! Там происходят свои собственные процессы. Мы же не чистим слезные железы? При помощи гидротерапии можно заставить кишку за-ра-ботать.

С предложениями по очистке толстой кишки дерматологи направляют к проктологам пациентов с аллергиями и проблемной кожей. При промывке кишки улучшается микроциркуляция, наступает и улучшение состояния аллергика. С помощью этой процедуры можно наладить нормальную функцию кишечника. Но!

Перед процедурой проводится настоящее исследование толстой кишки. Ее микрофлоры. Измеряется внутрикишечное давление, определяется реакция кишки на температуру и проч. Далеко не все пациенты знают о своих заболеваниях, например, геморрое, полипах или опухолях (при них гидротерапия категорически противопоказана). Обследование выявит настоящую картину, а врач подберет соответствующий режим гидротерапии. Но процедуры и обследование, конечно, должен делать не какойто "терапевт-колопроктолог" в сауне, имеющий в своем распоряжении горшок и клистир (пусть даже самый современный, в виде аппарата для гидротерапии) и очень далекий от медицины.

Курс гидротерапии должен состоять не более чем из трех сеансов, которые проводятся подряд в течение трех дней. Повторять его можно не ранее чем через полгода. Так что, если вам предложат прийти на чистку

более 3 раз, знайте: перед вами шарлатан, который просто хочет выманить ваши деньги. После такой промывки вы 100%-ный пациент колопроктолога на предмет лечения дисбактериоза.

И, наконец, последнее. Прежде чем отдать себя в руки человека, претендующего на вмешательство в ваш организм, поинтересуйтесь наличием сертификата на данный вид деятельности, в частности на проведение курса гидротерапии (его выдает после специального обучения Центр колопроктологии Минздрава России). Наличие сертификата будет хотя бы небольшой гарантией того, что хуже, может быть, не будет. Помните, кишка у вас одна. И она вам еще пригодится.

### Ирина Савченко

Аппараты, (бес)полезные при псориазе

Автор: участник форума help

# Несколько слов об аппаратах.

С ними всё оказалось наоборот. Дело в том, что при ближайшем рассмотрении оказалось, что полезных при псориазе «железок» практически не существует, то-есть за очень малым исключением «разводом» являются ВСЕ приборы и аппараты, заявляемые как применяющиеся для лечения псориаза либо его симптомов.

Подобный список можно посмотреть, например, в соседней статье «Галерея разводов или справочник новобранца», причём он заведомо не может быть полным, ибо фантазия псевдодокторов на тему «А не продать ли вам чего?» поистине неистощима.

# ОДНАКО ЕСТЬ И ИСКЛЮЧЕНИЯ:

- 1. Бытовые и стационарные облучательные приборы ультрафиолетового или смешанного спектра. Настольные, настенные, стационарные облучатели, комбинированные солярии, приборы для головы (расчёски), содержащие ртутную или люминесцентную лампу с максимумом излучения около 309-315 нм, или несколько ламп разного спектра. Применяются как в косметических целях, так и в лечебных (ПУВА, СФТ) в комбинации с фотосенсибилизирующими препаратами или без них, в случае отсутствия ответа на другие методы.
- 2. Лазерные установки УФ спектра, включая эксимерные (XTRAC) лазеры.

Бытовые лазерные приборы в эту категорию не входят ввиду недостаточной мощности.

Будьте здоровы.

Рекомендуемая тема форума — «Разводы наших друзей»

Прибор «Экопульс»: Антология бессовестного развода

Собрал: участник форума FROL

Далее приведена подборка историй, рассказанных участниками нашего форума, убедительно

# доказывающая, что это прибор «Экопульс» — это РАЗВОД в самом безобразном и скотском виде. Здесь нет комментариев, только сообщения.

Некоторое время назад, по многим каналам Российского и Украинского телевидения, мощно и агрессивно прошла реклама под девизом «Жизнь без псориаза!».

Реклама обещала вылечить псориаз, без лекарств и докторов, а только электронным чудо-прибором «Экопульс». На самом деле этот прибор ничего не лечит, но, используя агрессивный метод запугивания человека, имеющего псориаз, т.е. потенциального клиента, маркетологи обманным путем продавали ручной прибор с эффектом дарсовализации (бесполезным при псориазе), изготовленный в Китае и стоящий там копейки, за очень большие деньги. Ниже приведены отзывы об «Экопульсе» людей, попавших в руки мошенников.

### Miky

Я как то позвонил туда с месяц назад, все как у Spirit мне перезвонили типа врач, сказала что у меня предпоследняя стадия псориаза и если я еще подожду с недельку то их прибор мне уже не поможет. А приборов у них очень мало и мне достанется только если я очень попрошу и прямо сейчас с бабками в кулаке помчусь к ним покупать. Судя по нахрапистости — очень похоже на сетевой маркетинг — потому сразу отказался. Но.... они мне регулярно перезванивают и интересуются не дозрел ли я? Причем предпоследнюю послал а в последний раз трубку бросил. Но звонят разные и думаю надо уже с ними разбираться на этот счет.

#### accuracy

Рассказываю свою историю с Экопульсом.

- купила это 9 окт.
- после ухода курьера выяснилось, что аппарат не работает!
- позвонила, пожаловалась (мол, за 34425р хочу качественное). мне было предложено заменить батарейки! (мол, не дешевые какие-нибудь ставьте, а дюрасел и иже с ними). не помогло на след. утро курьер привезла другой аппарат, при ней пробовали включать бьет током, но не оттуда, откуда надо. к тому же, у меня в руках включается 1 раз из 10, в курьерских 1 из 5.
- позвонила, визжала, орала, что более не надо мне ничего менять, верните деньги. было предложено (уже совершенно изменившимся тоном) пишите заявление, рассмотрим. (брошенная трубка)
- ... [правда, деньги с большим трудом, но вернули, когда «отправила требование по факсу с перечислением всех статей и пунктов правил о защите прав потребителей»]

#### Tango

Я новичок. Несколько дней знакомилась с форумом, но так и не смогла прочитать все статьи, а в эту тему добралась только сейчас. Но и прибор Экопульс уже успела купить (тоже сегодня).

Ознакомилась с рекламмой на 2 различных сайтах, т е сперва на Российском, а потом на Украинском, т.к. я сама из Севастополя. Вообщем делать нечего, буду пользоваться и пробовать с завтрашнего дня!! А потом отрапортируюсь. Кто то же должен был на это попасться))), пусть я буду первой, но зато потом смогу рассказать свои результаты.

[далее посты про наблюдаемый положительный эффект и как ей навязывают очищающее средство] «Вы же понимаете всю серьезность положения! Если вы сейчас не сделаете очистку, что это еще хуже может быть, если я хочу чтоб была длительная ремиссия, надо прочиститься»... Мне конечно этот их ход не понравился. Я покупала прибор для лечения, а теперь выясняется, что надо еще всякие очистительные программы приобретать..

Вот прошла еще неделя!... Сново произошло обострение и покраснение... до ремиссии, по-моему, точно не дойдет, как мне обещали. Мне сказали, что высыпания прекратятся после 7 дней использования, и потом РЕМИССИЯ!!!!! почти на целых 5 лет! Фиг там! Сейчас — сново высыпало, мелко...

#### seriio

По поводу «Экопульса» общался по телефону, указанному в рекламе (дело было в прошлом году), после длительного общения предложили доставить аппарат домой и пообещали перезвонить. Перезвонили, но я почерпнув информацию в инете, категорически отказался, на что мне было сказано что ваша заявка уже в работе и отказатся вы не можете, в противном случае вами займется начальник службы безопасности этой фирмы...

#### rus45

я тоже являюсь счастливым обладателем этого прибора ЭКОПУЛЬС ..... пока ещё не могу сказать гарантированно, ставить ли мне в слово счастливый ...... но боюсь, всё к этому и идет. Пользуюсь третью неделю, выбрал две опытных зоны с разными уровнями поражений, вначале положительные результаты были, но в последние дни как то стагнировались. Т.е. отшелушивает на самом деле и правда безболезненно, без кровоподтеков, разбивает образование, делая его диаметрально рассыпчатым, очищая середину (у меня это всегда признак схождения сочных поражений), но не начисто, но дальше никак ... Зато хорошо снимает зуд и опять же без крови ....... Хорошо хоть, что достаточно высокая цена (брал за 1 тыс евро) не ударила мне по карману..

#### Уайта:

Я, наверное, сверхподозрительная.. пока **rus45** не ответит на вопросы Статора и Фролыча, я его посты както не принимаю, считая их неудачной рекламой... Просто зашёл человек, объявил себя «счастливым обладателем» и исчез, не ответив ни на один вопрос..

### ut5edt

- 1. Несколько дней назад по ТВ увидел рекламу прибора «Экопульс», заинтересовался позвонил. Думаю если не дороже \$30-40 куплю. Почему-то прибор вызвал доверие. Врач по телефону долго расспрашивала, потом сказала перезвонит и скажет какой из приборов «Экопульс» мне подойдет ведь их 30 разновидностей... Женщина перезвонила и назвала цену-я получил психологический шок, благодаря которому я думаю излечусь от псориаза. А цена была 56 тысяч 200 российских рублей.
- 2. Несколько слов об других устройствах от всех заболеваний... Все их разбирал как радиотехник и смотрел их...

встречал я в разбираемых мною медицинских-лоховских аппаратах серьезные ошибки в схемотехнических решениях, а так же бестрансформаторные схемы питания устройств, что не позволительно для медицинских приборов, так как подобная схема является потенциально опасной для здоровья и жизни, так как имеется риск поражения от данной схемы электротоком сети 220 вольт. По ГОСТу и ТУ такой прибор не должен допускаться к эксплуатации... По вашему заказу любой кооператив работающий в области радиотехники сделает вам хоть миллион таких приборов, а в полиграфическом центре вы сможете заказать красочные сертификаты с печатями и подписью президентов всех стран. Лохотрон...одним словом лохотрон!

# клепсидра

Две недели назад по ТВ в Кишинёве показывали передачу про псориаз, а именно про какой-то аппарат, который лечит псориаз... Как и у вас, они мне позвонили на следующий день и началась длительная беседа. Конечно, пришёл курьер (какой-то сопляк), принёс какой-то прибор и потребовал 600 Евро. Мне не понравился такой подход, и конечно, отказался. После это начались угрозы, что на следующей неделе мне пришлют по почте квитанцию на штраф 30 000 леев... Они говорят, что сделан в Японии, но что-то не верится мне в это.

### Нафаня (Минск, Беларусь)

Как здорово, что в последний момент перед совершением глупости, я нашла ваш форум. История моя

такова... Нашла сайт в нете, написала e-mail, там указала моб тел. И тут началось примерно то же самое, что описывают тут люди. Через 4 часа мне на мобильный из Москвы (думаю это не дешево) звонит дядечка, представляется «заведующим как раз ЭТОГО отделения» (какого — спросить не удается в потоке слов) и начинает подробно, со знанием дела, расспрашивать о проявлениях. Потом начинает стращать, что самое страшное — это поражение не мышечной ткани а костной, т.е. это инвалидное кресло в будущем и замечательно рассказывает, как через 21 день при лечении дома (!) под его руководством по телефону (!) все пройдет и будет стойкая ремиссия на 7 лет... Ну а потом мне назвали цену — 64 тыс рос руб. (ну там с чем-то). Я попросила перевести в доллары — 2677 долл. Для меня это большие деньги. Говорю — надо посоветоваться с сыном (болеет он). В общем через 15 мин позвонили и стали спрашивать полный адрес и паспортные данные. Мол, привезут бесплатно и еще дадут опять же бесплатно комплекс очищающих лекарств, потому как этот Вячеслав Юрьевич (так он представился) сам заведующий и ему это не сложно. Чуть отбилась на сегодня. А вечером пошла в нет и, слава Богу, нашла вас. Буду теперь отбиваться со знанием дела.

### selenasilver

Я живу в Великобритании. Про этот «Экопульс» мне рассказал мой знакомый из Латвии (смотрел рекламу по ТВ). Я нашла сайт в интернете и написала письмо в эту фирму, которая занимается распространением Экопульса, буквально на следующий день мне позвонили из Москвы. Женщина представилась Натальей Николаевной Дербицкой, она очень долго и подробно меня расспрашивала о моем заболевании — где? что? и как? Потом, не давая мне опомниться, сказала, что ей надо проконсультироваться по поводу меня с профессором (пока он, к нашей общей радости, на месте) и снова мне перезвонит. Минут через 5-10 она опять звонит, рассказывает мне о моём тяжёлом и бедственном состоянии и говорит, что они могут мне помочь и я избавлюсь от псориаза. Тут же записала мой адрес, когда же я всё таки ухитрилась спросить о цене, мне была названа сумма (хорошо, что вы все сидите, читая мою историю) — 18.400 долл. США. Я просто потеряла дар речи.... через час звонок — меня поздравляют с тем, что моё письмо растрогало всё руководство фирмы, мне сделали огромную ск<mark>и</mark>дку, и стоимость аппарата с 18.400 долл. упала до 3.500 или 4.500 (я просто не расслышала). В тот момент я была очень занята на работе и попросила мне перезвонить попозже. За это время я всё обдумала и поняла, что таких скидок просто так не делают и что это какой-то развод... около 8 утра -звонок, в трубке бодрый голос Натальи Николаевны сообщает мне, что аппарат мне уже выслали, на что я резонно ответила: «А я вас просила об этом? — слегка поникший голос выдал — «Так что нам теперь, отзыв<mark>ать по</mark>сылку?» (впервые слышу о такой услуги почты) — я говорю — «Отзывайте»... И тут Наталья Николаевна выдаёт потрясающую фразу: » Как же так дорогая, Правительство Российской Федерации пошло вам навстречу, сделало ТАКУЮ скидку, а ВЫ?...»

### клепсидра (добавление)

Я узнал сколько стоит этот прибор у производителя. Любой из нас может купить этот прибор и даже по реальной цене.

Я получил прайс: 1 прибор стоит 110\$

5 приборов — 75\$ 10 приборов — 50\$

Они работают с разными услугами быстрой почты. для Молдовы к примеру пакет с 5-ти приборами будет стоить почти 200\$ с помощи DHL. Мне просто интересно почему ж эти жулики предлагают еще это программу очищения? Это ясно что при лечения псора, диета обязательная. Или чтобы они успели смыться по умнее они еще добавляют то что не могут контролировать. А потом скажут что вы не держали диету как полагается и поэтому вам не помогло.

# Aleksey189

Я звонил им первый раз до нового года. Предложили приобрести за 56000 рублей. Я взял time out.

Перезвонили в январе-36000 рублей. Февраль-26000 рублей. Так же беседы с врачом и т.д. и т.п.. Когда меня это начало доставать, я сказал, чтоб был выставлен счёт моей страховой компании, где я застрахован, и определена дата моей госпитализации и лечения данным аппаратом. После положительного эффекта лечения аппарат будет тут же мною приобретён, независимо от суммы лечения! После чего они сразу ретировались!!! Можете принять к сведению данный метод отпугивания «маркетингистов сетевиков».

#### notr

Хочу написать свою историю развода этим чудо-механизмом. Вначале все, как тут описывали -позвонила по рекламе, оставила свой телефон... Она очень долго и подробно расспрашивала где у меня болячки, как давно, чем я лечилась, какая наследственность и т.д. Потом очень грустно и тяжело вздыхая поставила диагноз -3 стадия, а дальше уже инвалидность и покрытие тела на 90%.

После того, как она решила, что достаточно напугала, пошла вторая стадия переговоров -очень подробно и в красках мне было расписано как мои болячки начнут уменьшаться, корка утоньшаться, а потом пропадут совсем и наступит долгожданная ремиссия на 5 лет как минимум (это они гарантируют). Свет забрезжил перед глазами... Приборов оказалось очень мало и они на следующий день как раз должны были подорожать, поэтому она была так любезна, что заказала прибор на свое имя, пока я не смогу его выкупить. Содрали с меня 33.5тыс.руб. Приехал курьер, забрал деньги, передал упаковку и резвенько свалил. Распоковав, уже стало понятно, что меня надули. Не было никаких договоров на лечение и на покупку, никаких подписей никакого директора фирмы, только какой-то непонятный гарантийный талон с печатью ООО «Квадрига». Адрес для предъявления претензий -a/я 23, т.е. «пошли в жопу со своими претензиями». Никакой клиники у них нет и в помине. Адрес продавца — оказался адресом массовой регистрации, где я уверена, никого нет. Сам прибор -дешевая китайская шняга, которая бьет током -вот и все его действо. Крышка у прибора отвалилась тут же, как только я его взяла в руки. Эффект пользования -легкий дарсанваль. И ВСЁ!!! Естественно, стала звонить. Никто не разговаривает («Вам перезвонят»). Перезвонили через пару дней (уже какая-то другая тетка), стала продолжать «лечение», что прибор не помогает, потому что к нему надо еще приобрести систему чистки организма (вобще она стоит 40тыс. но мне как их любимому лоху за 10тыс. продадут). Как только тон мой стал угрожающий и я стала требовать вернуть деньги -«мы вам перезвоним» и бросила трубку. Мошенничество чистой воды. Стыдно за себя, что повелась (денег пришлось назанимать, для меня это очень крупная сумма денег), но им этого скотства не прощу. Буду бороться.

Всем хочу написать -не верьте им, экопульс развод!!! И те, кто тут писал, что он им помогает -это ОНИ же сами и есть!!! Они ходят на это форум, читают (теперь я это знаю, потому что говорят многое из того, что тут написано). Пожалуйста, не давайте этим сволочам наживаться на нашем несчастье!!!!

### nencu

Этот прибор — реальный разводняк!!! Благо , что проблема псора меня не коснулась, но о приборе знаю очень хорошо!

Случилось однажды, искала работу, и предложили мне не пыльную, в офисе работку с огромным заработком. Ну я как все нормальные люди повелась на денюжку!!! Говорят: это интернет магазин, где люди звонят, и просят товар, а мы им доставляем... В общем это не итернет магазин, а товары по рекламе — ЭКОПУЛЬС, а так же и прочая чушь!!!

Все верно, как и многие говорят, им звонят , представляются как специалист центра здоровья и предлагают Экопульс. На самом то деле ни какого центра здоровья, ни специалистов там нет, обычный офис, где галдят куча молодежи по 18 лет без образования , вместо медиков с огромным стажем и возрастом более 37 лет!!!!!!!Имена у них вымышленные, так же как сам центр, и так же выдуманные рецепты, которые прописывают больным людям....

Я была просто ошарашена системой вымогательства и обмана людей. Когда вам настойчиво предлагают купить один из 3 приборов наиболее подходящие для вас, и при этом говорят что их вообще больше 30 моделей — НЕ ВЕРЬТЕ он один .... один единственный...неповторимый который продается как за 30 моделей, причем цена каждая у них разная ... Представьте себе как я офигевала с них .Хватило меня на недельку но такое чувство, что я в этом бреду находилась месяц.... не могу дурить так безбожно людей!!!

#### vetta

К сожалению, я попала в число тех наивных, кто поверил рекламе и купил этот «волшебный» Экопульс. Это было в августе 2007 года. Пользовалась я им в течении двух месяцев, с первой же недели началась обострение, хотя до начала применения этого «чуда техники» была стационарная стадия. За два месяца «лечения» я довела себя до такого состояния, что до сих пор ещё не могу от последствий избавиться. Если подробнее, то в первую неделю «лечения» у меня появились новые мелкие высыпания, на что меня по телефону успокоила «врач» что так и должно быть, к концу второй недели, пятна разрослись, покраснели, стали болеть как сильные ожоги, и, как это ни странно, на некоторых местах, где была здоровая кожа и где я Экопульсом не прикасалась даже, появились настоящие ожоги, потом они превратились в псориаз. Дней через 5 всё это дело ещё и жутко чесаться стало, так что вместо того чтобы спать по ночам, я пол ночи сидела в горячей ванне, только так можно было ночь пережить. Всё это время я, естественно созванивалась с «врачом», она мне сочувствовала, успокаивала, сетовала на сильную сопротивляемость моего организма, и, пообещав, что это точно сразу же принесёт мне облегчение и начнётся улучшение уговорила меня купить у них ещё и комплекс «Dr. Michaels», там малюсенькая баночка мази, гель и кондиционер и всё это удовольствие стоило 15000. А Экопульс я купила у них за 17900. «Dr. Michaels» облегчения не принёс, в отчаянии я стала копаться в интернете, в поисках спасения и нашла этот форум. Спасибо огромное всем участникам форума, потому что Вы мне тогда очень сильно помогли. Даже не информацией, которая есть на форуме и на сайте, а Вашим чувством юмора и жизнелюбием. Между

прочим, я не только себе такую бяку подстроила с «лечением» Экопульсом, а ещё и знакомую свою, которая тоже болеет псориазом, в это втянула...

### vetta

Если бы я в то время про сайт знала, конечно я бы так не влипла с Экопульсом и Д. Майклом. А,вообще, больше всего, меня поразил цинизм и железобетонность тех людей, которые таким образом деньги зарабатывают. Я же этой тётеньке, которая меня раскручивала на покупку Д.Майкла, рассказала в красках, насколько мне плохо от их Экопульса, я даже просила её определить меня в их клинику (теперь я понимаю, что никакой клиники не существует), где они вроде успешно Экопульсом тяжело больных лечат, и всё равно она не постеснялась меня ещё и на д. Майкла развести. Кстати, когда я просила положить меня в клинику, мне эта тётенька сказала, что мест у них нет, всё забито очень тяжело больными, и, поскольку я живу в Питере, а не в Москве, то никак они не могут меня в Москве принять — разрешение от Питерского отдела Здравоохранения требуется.

### Бибигуль

Привет всем. Представляете я тоже звонила из Казахстана. Только я разговаривала с мужчиной. Как он только начал со мной разговаривать я сразу же поняла либо он выучил ряд вопросов и к медицине не имеет ни какого отношения либо на худой конец относится к младшему медицинскому персоналу. Я спросила вы врач имеете высшее образование и где вы учились. В ответ услышала да не далеко от Самары. Его настойчивость меня стала раздражать, а особенно когда в адрес моего ребенка посыпались разные страшилки я вежливо его отшила. Цену он мне назвал в 2500 евро это примерно 240 000 тенге или 48 000 рублей. Единственное меня удивило, что он назвал адрес где у нас лечат этим прибором и стоимость лечения за 1 месяц составляет 15 000 долларов и самое интересное, что по этому адресу у нас поликлиника которая практикует различные эксперименты. Я туда сходила об этом приборе там ни чего не знают. После

ко мне звонил этот человек и сказал, что скоро 8 марта и в честь праздника женщинам будут скидки, но я ему сказала, что уже купила другой прибор у официального дистрибьютера с серверным обслуживанием и.т.д., но честно когда у нас разразилось обострение которое продолжается и сейчас я намеревалось туда звонить опять. Хорошо, что на всякий случай решила просмотреть форум по этому вопросу.

# rus45

Друзья, коллеги, братья! Не судите строго, посыпаю голову пеплом и буду оправдываться и отчитываться ...

- 1. Почему пропал не считаю себя ламером (работаю в телекоме), но зарегистрирован на форуме недавно, оставив сообщение просто забыл в какой ветке, пытался найти, но поисковик как то странно работает .... сегодня просматривая подборку по Экопульсу, наткнулся на свое высказывание и скептиз (заранее говорю оправданный) готов к ответу ——
- 2. Аппарат Экопульс полный развод, причем как выяснил позже, еще и ухудшает положение вещей. По всей видимости первые положительные тенденции были сми по себе и никак не связанны с аппаратом. Короче, промаялся 2 недели, бросил его в мусорку (пытаться что то вернуть будет себе дороже, нервов больше потрачу). Вернулся к старой доброй проверенной схеме 1 месяц и кожа чистая. С тех пор прошло 2 месяца, тьфу тьфу тьфу, через 10 дней еду в турцию, и не стыдно будет. (сводил так внутривенно тиосульфат натрия, эссенциале форте + витамины и алоэ 2 недели + наружно дермовейт с салицилкой по схеме 75/25 50/50 25/75. Потом добил Пувой + естественно диета)
- 3. Контора продолжает звонить, предлагают всякие добавки по очищению + новые схемы пользования. Вначале хотел обматерить, но потом стал издеваться мне уже 12 раз возили всякую хрень во все концы столицы, заказываю потом туплю, типа «да вот я стою под часами, где же ваш курьер?». Причем им не хватает ума пробить код DEF (привязка к региону) моего номера сотового, иначе меня сразу бы раскусили )))))) Живу я на Дальнем востоке, правда звонят они поздно, но ради такого дела ...... Теперь еще и наложным платежом буду просить .... короче хочу свои деньги отбить, если не себе в карман, то у них точно заберу....

## home

Я живу в Одесской обл., Украина. У нас тоже появилась реклама Экопульса на центральном канале ТВ. Приобрели аппарат, пользовалась 6 дней, они сами звонили, интересовались результатом, когда я сказала, что на коже изменений особых нет (хотя обещали после первых же процедур улучшение), и что организм не очищается усиленно естественным путем, как по их словам должно быть после действия аппарата, предложили приехать в Киев на стационарное лечение. Я отказалась — у меня маленький ребенок. Тогда сказали, есть комплекс, который надо принимать 3 недели для очистки организма, и после этого результаты будут, причем сейчас его мне отдадут с 50% скидкой (но все равно дорого, дороже, чем сам аппарат). Сразу согласилась. Все утро были звонки: финансовый директор уточняла, не откажусь ли я, не передумаю ли, потом из службы доставки звонили, уже завтра привезут, готовьте деньги, короче за час с небольшим телефон почти не замолкал. После этого муж нашел ваш форум, я почитала, и поняла, что надо отказаться, позвонила, и тут посыпались звонки, я вначале спокойно и вежливо попыталась отказаться, они начали давить, потом трубку взял муж, они требовали меня, мужу ничего не хотели объяснять, даже представиться не захотели. В конце концов стали угрожать чуть ли не судом, что они уже оформили покупку...а мы такиесякие... В нормальной клинике такого бы не допустили, а это даже и не клиника вовсе.

#### Владимир Мазур

Было это 1,5 месяца назад. Сразу не написал — запарился с ремонтом, но вот освободился и решил обязательно написать про экопульс

Я живу на Украине, г.Белая Церковь. Об Экопульсе услышал по радио (1 украинский канал). Позвонил. Мне перезвонили и начали нагружать болячками, которые возникнут от псориаза в дальнейшем, и только Экопульс мне поможет. Я звонил в г.Киев. Мне сказали, что аппарат экопульс стоит 2240грн. Я спросил, есть

ли скидки. Мне ответили, что есть ещё 2 аппарата по льготной цене — но при условии, что я буду им рассказывать, как идёт процесс выздоровления. И теперь уже цена была 1680грн. Я после получасового разговора согласился заказать себе аппарат экопульс. Через 20мин. после разговора мне перезвонили из отдела доставки и уточнили адрес. Я приехал домой и решил на всякий случай посмотреть в интернете про этот аппарат. И нашёл Ваш сайт. Огромное спасибо Вам за то, что Вы есть!!! Я сразу же позвонил в Киев, чтобы отменить заказ. Прошло всего 3 часа. Мне ответили, что заказ отменить невозможно, что подписаны все документы — представляете, целую одну!!! бумажку написали. Я сказал категорически, что в Экопульсе не нуждаюсь, потому что я узнал, что это полный развод. Мне сказали уже с угрозой, что я заплачу штраф 4000грн на номер телефона (это же за одну написанную бумажку — оказывается, как нынче бумага подорожала). Я им ответил: «Возьмите свой Экопульс и засуньте его себе в задницу вместе с той бумажкой». А мне в ответ: «Слышишь, ты, козёл! .......» (дальше цензура не пропустит). Вот такая моя история. Ещё раз огромное Вам спасибо за Ваш сайт.

С уважением Владимир Мазур.

# Шумсо

# 23.01.2009

Вообще псориаз у меня давно, я уже писал, но вот серьёзно заниматься лечением псориаза у меня всё руки не доходили. Я в своё время пробовал и скин-кап и пува, но если от пувы был толк(год ремиссии),то от скин-капа осталось только разочарование и недоверие, теперь уже ко всем шарлатанам и рекламе. На этот раз я повёлся благодаря совету одного хорошего знакомого. Развели на деньги меня быстро и когда ко мне уже ехал курьер я набрал в поиске ЭКОПУЛЬС и попал на этот сайт, так что настрой перед лечением я получил очень «позитивный». Ну думаю и бог с ним — попробую, в крайнем случае никому ничего не скажу.

Созвонился с врачом, который меня уговорил на ЭКОПУЛЬС, как не странно — ответили и проконсультировали, что с ним делать и как проводить сеансы. Первая ошибка которую допустила vetta — им нельзя пользоваться сразу на полную мощность — будет очень болезненно, но в течение недели постепенно увеличивая мощность до максимума дошёл, и пошло-поехало, только процедуры проводил не время от времени, а постоянно. Ну а если нет времени, то вообще не надо, только заработаешь болевые ощущения.

Первое время, недели две, бляшки начали дробиться, но не все, а потом где-то до двух месяцев всё встало на одном месте и ни в какую. Я уже и в Египет съездил, и срок 67 дней прошёл, а они только чуть уменьшились. Я уменьшение бляшек псориаза списал на курортотерапию Египта. Мне жена твердит, что мол посмотри, уже два с лишним месяца не пользуешься мазью(дипросалик), а на голове шлема нет. Ну я позвонил тому врачу, что меня консультировал (вообще-то мы созваниваемся через 5-10 дней) и сказал типа срок-то уже прошел, а мне в ответ «у вас третья стадия заболевания, да ещё себорейная форма, так что давайте ещё один курс пройдём».

Ну и чего с полдороги сворачивать? В общем через 10 дней начал всё по новой. И вот тут-то я и вспомнил vetta, начал на полную мощность ведь кожа то у меня привыкла( а про перерыв забыл ) и у меня тоже дело чуть до ожогов не дошло, так что пришлось тормознуть и начинать с половины мощности. Прошел ещё месяц и я увидел что уменьшаются и пропадают даже контрольные бляшки на локтях, коленях и голени. Нет все до конца ещё не сошли, но визуально почти неразличимы, только на ощупь. Другое дело на голове, тут не всё так просто, хоть жена и говорит ,что проходят да и я сам это чувствую, но всё очень медленно. А в ушах ЭКОПУЛЬС псор не достаёт, так мне врач предложила какой-то новый препарат ПСОРИЛАЙН, говорит что прошел клинические испытания, но я боюсь что это что-то сродни скин-капу, а денег тоже нормально стоит. Ну в общем пока что всё, только ЭКОПУЛЬСОМ тоже надо намастыриться пользоваться (кому будет интересно я расскажу), да и правильно пишут на форуме не каждое лечение поможет любому из нас, так что предлагаю — у кого уже есть прибор, напишите — проведём ещё один эксперимент ведь

деньги-то за него серьёзные просят.

И ещё, хоть мне и обещали, что ремиссия будет до 4 лет, но я сомневаюсь что-то.

# 17.03.2009

Ну в общем, не вынесла душа поэта, решил отписать. Закончил пользоваться Экопульсом 1 марта, за полмесяца особых изменений нет, новых появились две маленькие бляшки, старые не проявляются. Я не могу однозначно сказать помогает он или нет. Конечно, прибор экопульс не соответствует тем обещаниям (продавцов) и надеждам (больных), которые ему приписывают, но ведь кое-что он у меня убрал (. Я считаю, что цена этому китайскому чуду 1000 деревянных рублей в базарный день. Люди же которые им торгуют просто напросто наживаются на беде и доверчивости рассейского народа. Почему этот прибор перестал мне помогать я пока не знаю (может привыкание, как уже было и с мазями и с ПУВОй), а может просто переборщил. Ещё раз повторюсь, он мне не помог вообще на ВЧГ, в ушах и за ними, и во всех остальных трещинках и впадинках. А пишу я сейчас потому, что сегодня привёз из Москвы Магнипсор, так что дальше напишу в другой пост.

#### Mihas

Зарегистрировался на форуме, так как уже год мне каждый месяц звонят по поводу приобретения Экопульса. Звонят, стращают последствиями. Оказывается и инфаркт 10 лет назад у меня был от псориаза. Какие там «отличные» специалисты с ходу определяют причину заболевания. А на днях позвонил некто (хотя представился, но как то не удобно сообщать ф.и.о. может не своим именем назвался) представился заведующим отделением дерматологии, долго пришлось допытывать какой больницы, сообщил медицинский центр «Квадрига». Долго чего то говорил.. хвалил Экопульс, обещал 5-7лет ремиссии, от вопроса почему бы один прибор экопульс на наш город не купить в больницу, ловко увильнул. Я не выдержал бросил трубку. Так ведь дозванивался пока я не выдержал и не взял трубку, тут же отчитал меня, что де мол нехорошо так с заведующим отделения поступать. Опять начались разговоры.. в общем в конце концов предложил мазь «Псорилайн» купить за 17 тыс. а после к нему на консультацию приехать. Я то по «наивности» своей думал, что сначала консультация у врача, а потом лечение .

ПОСОВЕТУЙТЕ, как можно было бы и НАКАЗАТЬ ЛОХОТРОНЩИКОВ, ну не хорошо такую наглость без ответа оставлять. Я то уже не попадусь им на удочку, но раз реклама экопульса идет на кого то все же они «охотятся».

# Бывший продавец Экопульса

Итак, Дорогие Друзья! Дело в том, что я сам раньше работал в этой конторе продающей Экопульс. Целых три дня. Сначала увидел рекламу в интернете на сайте Rabota.ru (вакансия была оператор call-центра,з/п от 15000р. в неделю)Я решил позвонить, записался на собеседование. В общем обещали, что буду зарабатывать порядка 2000 долларов в месяц(на самом деле это даже не предел, там можно заработать и больше).Зарплата состоит только из % от продажи вот этого экопульса. Тебе дают 10% с каждой продажи(там люди, которые умеют хорошо языком трепать продавали этих экопульсов на 1-2 миллиона рублей-10% это их зарплата).Этот пост я пишу 27.05.09г.Сегодня я ходил на эту работу, но прочитав ваши камменты я больше туда не пойду. И что самое интересное, многие люди которые там работают на самом деле не понимают, что они разводят людей. Мне самому сначала казалось очень странно, зачем человеку, который может только через неделю или две найти деньги на этот прибор и благополучно купить его, пытаться уговорить его чтобы он купил его завтра и как можно скорее насобирал деньги. Этому нас специально обучали наши менеджеры, потому что человек за две недели может 10 раз узнать что это лохотрон, а за 1 день скорее всего не успеет, потому что у него голова будет забита поиском денег. Продавцы там сидят действительно хорошие, и вообще любой закон продажи заключается в том, чтобы убедить человека, что ему без этой вещи придёт капец(не обязательно экопульса), можно даже шубы так продавать. Наговорить человеку, что он ходит в плохой шубе, от которой он может получить рак кожи, аллергию какую-нибудь, вплоть до заражения СПИДом. После того как напугать-надо обнадёжить, что

именно вы его спаситель и продаёте действительно хорошую шубу. Это действительно так, не зря говорят, что хороший продавец продаст снег якуту или песок бедуину в пустыне. Проработав там 3 дня я слава богу никому там нечего не успел продать, потому что только проходил обучение. А что касается обманутых людей, то я вам скажу, что не вас обманули, а вы себя сами обманули. Вы просто купили этот товар у очень хорошего продавца, поверьте продажа-это целое искусство, которое приходит только с большим опытом. Люди которые умеют хорошо продавать очень много зарабатывают. А не удосужившись проверить информацию, которая в яндексе на первой странице вы тем самым себя и обманули. В завершение хочу сказать, что эта липовая контора именует себя как компания «Ригонда» (на сайте Rabota.ru в поисках вакансии оператор call-центра вы её там легко найдёте), находится эта конторка (по крайней мере где я работал) недалеко от метро станция 1905 года по адресу Мантулинская улица, дом 7 на территории сахарного завода. Мстить нужно только самой конторе, делая заказы в липовые места (а они доставляют даже на камчатку, надо только сказать, что курьером и адрес существующий назвать). Сотрудники там действительно не все знают, что развод, хотя кто работает много думаю всё же уже давно понял. Представляются они как мед.клиника «Квадрига». Да в общем народ я вам и так много рассказал.

Не обманывайте и не будите обманутыми. Лечитесь на здоровье господа болеющие псориазом, только не Экопульсом!

#### Respect

Во многом согласен с бывшим продавцом экопульса. Сегодня лично побывал в их конторе, действительно, сидит одна молодежь, орут на весь офис в трубки телефонов, матерят кого-то. пытаются всучить кому-то этот Экопульс. О ценах. Действительная цена этого китайс<mark>к</mark>ого «чудо-аппарата» в борьбе с псориазом — 100 долларов. У них же минимальная цена на Экопульс составляет 33000 рублей. Выше — без ограничений. Когда я был на консультации у менеджера — женщины с украинским акцентом — вошёл оператор, и сказал, что есть заказ в Магадан. И поинтересовался, за сколько можно ему впарить эту пластмаску?! Менеджер закатила глаза и на вскидку ответила — тысяч 58. Ограничений в телефонных разговорах нет совсем никаких. Главное иметь фантазию и подвешенный язык! Вот их требования на этой работе. При чём менеджер уверяла, что Экопульс действи<mark>тельно п</mark>омогает, и все отзывы тех людей, которые его приобрели ТОЛЬКО ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ! почитал вас — понял, что это бред. Насчёт мазей, которые типа требуются для курса лечения этим препаратом... другими словами анти-деприсант. Таких мазей нету. Она честно мне ответила. Деньги там получают действительно очень большие. В прошлом месяце кто-то там у них рекорд поставил 7500\$, это за месяц оператор заработал, в рублях будет по курсу 31 рубль — 232500 и плюс премиальные за «хорош<mark>ую» раб</mark>оту. думаю 240000 сделал этот «молодец». Но я человек моральный. Деньги большие, но обманывать людей не могу. К тому же это не просто обман. ТЫ продал человеку аппарат, от которого ему только стало хуже! это же вред здоровью. Там же сволочи одни сидят. Плевали они на чужое здоровье!!! Им бы лишь денег заработать. Там операторы на машинах на своих уже ездят вовсю, и квартиры покупают. Я прочитал все страницы. Просто подумал, если буду там работать, надо посмотреть, с чем имею дело. В общем не поеду туда больше... Сочувствую всем, кому они на уши накапали, и кто приобрел этот Экопульс, который только кожу немного восстанавливает.

Рекомендуемая тема форума — «Прибор Экопульс — наглый развод!»

«Простолюкс», «Рикта», «Милта» и т.п. аппараты — бессовестный развод

Авторы: участники форума FROL и help

Участники нашего форума постоянно встречаются в прессе, интернете, на радио и телевидении с

назойливыми рекламными кампаниями многочисленных устройств лазерной инфракрасной терапии, иногда с примесью «магнито-» (Рикта, Квантерра, Эсмил, Простолюкс, Милта, Руслан, Витязь и др.). Существует тема форума об этих устройствах. Производитель их, как правило, вблизи «НПО Космического приборостроения» и «Ассоциации Квантовой медицины», или, как вариант — ещё чегонибудь секретно-конверсионного.

Эти так называемые «магнито-инфракрасные лазерные терапевтические аппараты» образуют семейство абсолютно бесполезных с терапевтической точки зрения устройств (в том числе при псориазе), делящееся на роды, виды и подвиды. Классификация внутри семейства довольно сложна, т.к. устройства из разных родов и видов перетекают друг в друга и имеют иногда двойные названия — видимо, для запутывания потенциального покупателя и придания устройствам дополнительной значимости в глазах несведущих потребителей. Тем не менее они имеют ряд общих признаков, что также естественно для представителей одного семейства. Например, обычно в описании говорится, что «лазерный терапевтический аппарат (такой-то) лечит более 250 заболеваний, обеспечивая выраженный клинический эффект», да и в остальном описания представителей семейства написаны практически по единому шаблону. Стоит ли говорить о том, что и в конвенциональной медицине аппаратов или препаратов с таким фантастическим эффектом, покрывающим почти половину областей медицины, просто не сыщешь, а уж о декларациях об эффекте физиотерапевтического (sic!) прибора в таком контексте и заикаться-то просто стыдно. Вчитавшись в материалы об этих аппаратах «квантовой лазерно-инфракрасной терапии», прежде всего поражаешься многочисленности семейства. Их существует множество в каждом из родов и видов (модификаций), а всего — более сотни моделей в семействе (!), причём абсолютно все они представляют собой самый бессовестный «развод». Позиционируются как «аппараты-панацеи», т.е. совершенно

Распространяются эти аппараты всеми возможными путями, через сайты, «лавки здоровья» и даже магазины медтехники, ибо кто же попробует усомниться в продукции, продаваемой «Медтехникой». Не к чести подобных магазинов, стоит заметить, что их ассортимент сильно сдвинулся в сторону подобной «странно-волшебной» продукции, составляющей уже немалую долю предлагаемых покупателю медицинских товаров. Здесь-то и ждёт засада. Никто из распространителей не утруждает себя проверкой той информации, что подсовывает производитель, выглядит она вполне правдоподобно и солидно, на первый взгляд. Но только на первый.

# **ИЗ ОПИСАНИЙ АППАРАТОВ**

### Аппараты РИКТА — один из видов указанного семейства:

беззастенчиво — для лечения гигантского перечня заболеваний человека.

«Аппарат лазерной терапии РИКТА-номер-такой-то отличается высокой эффективностью, подтвержденной многолетним клиническим опытом. [Весь «многолетний клинический опыт» высосан из пальца, его просто не существует. Например, представитель псевдоструктуры с глобальным названием Международная Ассоциация «Квантовая Медицина», тесно связанной с ЗАО «МИЛТА-ПКП ГИТ», Л.И. Гусев говорит в форуме: «Серьёзных клинических исследований аппаратами РИКТА не проводилось. <...> Данный метод не входит в стандарт лечения псориаза.. Данный метод не входит практически ни в один стандарт лечения» — Примечание FROL (и далее синим цветом)]

Аппарат лазерной терапии РИКТА-номер-такой-то отличается максимальным комфортом, отсутствием побочных действий и возрастных ограничений. [однако известно, что при заявляемой высокой эффективности препарата/аппарата побочных действий НЕ может НЕ быть]

РИКТА аппарат сокращает сроки реабилитации и лечения. Аппарат лазерной терапии РИКТА сочетается с медикаментозным лечением, повышая его эффективность. [очень характерное замечание, в духе *«и мы пахали»...*]

В лазерном аппарате РИКТА используются пульсирующий красный свет, импульсное инфракрасное

лазерное излучение, импульсное некогерентное инфракрасное излучение, постоянное магнитное поле, Чрескожная ЭлектроНейроСтимуляция. [впрочем, иногда таинственная «Чрескожная ЭНС» в описаниях опускается, достаточно и трёх первых мигалок плюс пристёгтутого к ним слабого и бесполезного постоянного магнитного поля]

Пять установленных терапевтических программ позволят добиться повышения иммунитета, усиления регенерации тканей, улучшения кровообращения.» [стандартные для разводов мантры] Стоимость разных моделей Рикты (всего 16 моделей!): «Рикта Квантерра» (подвид вида Рикта) — 20.000 руб., «Рикта 04/4 (22РД)» — 56.000 руб. (экв. ~ \$2.000) и т.п.

## Или, например, МИЛТА — другой вид семейства:

«МИЛТА использует лазерное излучение инфракрасного спектра, магнитное воздействие, излучение светодиодов. Магнито-инфракрасный лазерный терапевтический аппарат [т.е. просто перетасованы слова из «описания» РИКТА] нормализует метаболизм, микроциркуляторную систему, повышает иммунитет [без этого не обходится ни одно изделие, просто что ни сделай, всё обязательно «повышает иммунитет», неизвестно как и зачем] МИЛТА аппарат абсолютно безопасен. Аппарат лазерной терапии высокоэффективен и надежен.»

Аппараты «Милта» (моделей ещё больше — аж 28), стоимость от 10.000 руб. до 32.000 руб. (более \$1.000). **А вот — подвид ПРОСТОЛЮКС вида ЭСМИЛ:** 

Название — всё в том же духе: «Аппарат магнито-инфракрасный лазерный терапевтический ПРОСТОЛЮКС Эсмил(1)А». Выглядит заманчиво и как бы солидно —



Из описания: «Этот узкоспециализированный аппарат квантовой терапии специально разработан для лечения кожных заболеваний: псориаз; витилиго; лишай; грибок; экзема; угревая сыпь; крапивница и др. [казалось бы, раз узкоспециализированный, то должен чем-то отличаться от Рикт и Милт? — отнюдь нет, всё то же самое, но используются синонимы, см. далее -]

...Основные физические факторы аппаратов квантовой терапии PROCTOLUX — это инфракрасное лазерное узкополосное, инфракрасное светодиодное широкополосное и красное широкополосное излучения оптического диапазона, постоянное магнитное поле».

Но не пытайтесь найти где-то отзывы сотен и тысяч вылеченных этими аппаратами от перечисленных заболеваний — «псориаз; витилиго; лишай; грибок; экзема; угревая сыпь; крапивница и др.» — не получится. Странным образом огромное количество продаваемых аппаратов никак и нигде не оставило следа в виде восторгов пациентов. Вы можете перекопать всю прессу и интернет, но вменяемых трёх строк «было витилиго, вылечился аппаратом-моргалкой» вы просто не найдёте. Их нет. Лечить инфекции маломощной лампочкой можно долгие годы, грибкам на красный лазер как-то тоже наплевать. Вообще, говоря о таких проблемах, как псориаз, витилиго, и прочих признанных (пока) неизлечимыми заболеваниях применительно к «исцеляющему действию» этих аппаратов — это уже переход скорее в область как морали, так и совести, если таковая имеется.

Один из участников форума (Володя) пытался облегчить своё состояние при псориазе с помощью этого аппарата Простолюкс. Что из из этого получилось и как с ним обошлись «квантовые медики» — это

отдельная история, см. ниже.

# О «КВАНТОВОЙ МЕДИЦИНЕ»

Множатся «квантово-медицинские» структуры... Создана, с целью более изощрённых и замаскированных «разводов» людей с различными заболеваниями, некая контора с громким названием Международная Ассоциация "Квантовая медицина", осуществляющая псевдонаучное прикрытие разводов на этой благодатной ниве новоявленной квантово-лазерной или лазерно-квантовой терапии (к настоящей лазерной терапии отношения не имеет). Есть уже и некий «Научный центр лазерной медицины», так тогда должна быть и какая-то псевдоакадемия... а вот и она — «Лазерная Академия наук»! Создан недавно и так называемый «Институт квантовой медицины». А на базе ОКБ МЭИ было создано (вчитайтесь в название!) — «ПКП гуманитарных информационных технологий», ныне известное как ЗАО "МИЛТА-ПКП ГИТ", которое и производит весь этот сонм мигающих погремушек. Но в отличие от детских игрушек, от каковых они отличаются по сути незначительно, или же лазерных указок — эти мигалки стоят в среднем около 1-2 тыс. долларов США. Вы теперь догадываетесь, почему так бурно развивается несуществующая в природе «квантовая медицина»...

Никакой «квантовой медицины» не существует в классификации разделов медицины, а само название и словоизвержения на эту тему призваны затуманить мозги читателю, который и так уже не знает, чему верить в сообщениях прессы, ТV и интернета. Самозванные Ассоциация и Институт квантовой медицины никак не легализуют этот термин. Существует фототерапия, а маломощное инфракрасное (лазерное или не лазерное — неважно) воздействие в присутствии ненужного магнита может рассматриваться как часть фототерапии, и не более того. Хороший физический термин квант использован «квантовыми медиками» в сугубо коммерческих целях. Обозвать мелкую разновидность фототерапии «квантовой медициной» — это всё равно что лечебную физкультуру назвать гравитационной медициной.

# ИЗ ДИСКУССИИ В ФОРУМЕ

**V.Dmitriev** (он же — **DoktorRikta**, представитель Рикта-струтур): Отвечать на Ваши вопросы будет д.м.н., главный врач Ассоциации «Квантовая Медицина» — Гусев Леонид Иванович (**L.Gusev**)... Со своей же стороны по «Рикте» можем твёрдо сказать, что имеем «клинику» на 253 самых разных заболевания.

**FROL**: Сравните выше со словами Л.И. Гусева о том, что «серьёзных клинических исследований аппаратами РИКТА не проводилось» — где же правда?

**L.Gusev**: Квантовые аппараты оснащены источником постоянного магнитного поля, в облучаемой зоне происходит ориентационная перестройка диполей, внутриклеточных структур и клеточных мембран, что способствует более глубокому проникновению лазерного излучения.

**FROL**: «Ориентационная перестройка внутриклеточных структур и клеточных мембран» — набор пустых наукообразных слов. Каких структур, каких мембран, какая перестройка? И почему эта непонятная «перестройка структур и мембран» должна способствовать более глубокому проникновению лазерного излучения»? И даже если это так, то зачем это нужно? (для лазерного разреза в хирургии, в офтальмологии и др. — это понятно, а здесь зачем?). И главное — почему это должно лечить псориаз? Где вами изложен метод лечения псориаза с помощью аппарата РИКТА? Сообщено абсолютно ничего не было о лечении псориаза вашими аппаратами. Методика, процедуры, клинические испытания и т.д. и т.п. — ничего этого нет.

**help**: «Аппарат квантовой терапии Руслан»... Вот смотрите, берём перечень заболеваний для применения этого прибора с первого попавшегося сайта-продавца. Скажу честно, от этого списка я просто офонарел,

мне неизвестны никакие другие аппараты или препараты с таким спектром применения. То, что написано в этом списке — правда? То-есть все перечисленные диагнозы клинически проверялись и по ним получены однозначно положительные и статистически достоверные результаты?

**V.Dmitriev**: Никто и не говорит о панацее, где написано, что Рикта — панацея? [выше тот же V.Dmitriev говорил: «по «Рикте» можем твёрдо сказать, что имеем «клинику» на 253 самых разных заболевания...» — FROL]

**FROL**: Поражает гигантское разнообразие заболеваний, самых разных патологий самых разных органов и систем. Если их «лечит» одно и то же излучение — что же это, как не панацея? И «253 самых разных заболевания» — это очень много, невероятно много, такого просто не может быть. Если средство/методика/аппарат лечит подряд 253 заболевания — это верный признак того, что они не лечат ничего (из опыта форума).

**V.Dmitriev**: Это обзорная статья, в которой действительно приводятся ссылки на труды и материалы конференций, а вот в самих материалах конференций уже указана конкретная литература. По заболеваниям суставов и позвоночника подготовили и разместили на сайте всю методику, с ней можно ознакомиться по нижеследующей ссылке: ...

Киlau-leprous: От моих вопросов отмахнулись, но сунули нос в оба рекомендованных источника... В книге Б.А. Пашкова в библиографии опять-таки нет ничего о клиническом потверждении этой сотни с лишним патологий, синдромов, нозоклассов — от псориаза до шума в ушах, столь бодро заявленных авторами «Рикты». Ну хотя бы в одном издании, в порядочном и рецензируемом издании. И это за 20 лет работы многолюдного коллектива и при таком ошеломляюще широком перечне излечиваемых хворей? Предоставленный список хворей, так удачно исцеляемых «аппаратами квантовой терапии» соответствует многомиллиардному бюджету на проведение научных исследований, что должно сопровождаться сотнями публикаций в авторитетных медицинских изданиях. Чудес не бывает, и результатов, им соответствующих — тоже: «Сколько пива — столько и песен». Поэтому так отчаянно тихо в мире медицинской науки. И ежели спросить: «Простите, а что это там так шелестит?» — Да, так, ответим — это тезисы докладов.

V.Dmitriev: Мы дистанционируем себя от лазерной медицины только в том, что в своих аппаратах

используем ещё и магнит, терапев<mark>тич</mark>еск<mark>ие</mark> эффекты которого тоже доказаны, инфракрасное излучение и

**FROL**: Действие маломощного магнита на организм такое же, как влияние далеких галактик, не более. А красный свет играет ту же роль, что и красные лампочки в гирляндах для новогодней ёлки. Никак не складывается нормальная дискуссия, потому что вам задают вопросы, а вы на них не обращаете внимания. Вы пришли на форум о псориазе, и к вам — вопросы именно о ПСОРИАЗЕ, а вы упорно говорите о туберкулёзе, ишемической болезни сердца и др. Ответьте хотя бы на один вопрос (для нас он — главный), который задаётся Вам уже третий раз: Вследствие каких физических, биологических, физиологических механизмов при воздействии РИКТА-излучения на кожу пациента происходит терапевтический эффект при ПСОРИАЗЕ, и где доказательства этого? — ссылки и др.

## help

красный свет.

Леонид Иванович, правильно ли я понимаю, что официальная медицина — как российская, так и всех других тран, например, американская или европейская — для вас не является авторитетом («серьёзным доводом»)? Но складывается анедотичная ситуация, вы д.м.н. — официальной медицины не хотите признавать. Так не бывает, честно скажу, я просто в шоке от такого заявления. Статистики по вылеченным нет, внятного объяснения физиологии влияния комбинированного воздействия лазеромагнитотерапии на псориатический процесс нет, но официальную медицину отвергаю, там всё неправильно, это не авторитет...

## Ingeborga

Санта-Барбара какая-то. Разговор слепого с глухим. Одни задают конкретные вопросы, другие не отвечают, но много тумана наводят и тут же просят задавать новые вопросы.

#### олег

В 90-е годы тоже пробовал засветку пятен псориаза лазером. Никакого результата, кроме потери денег. Объяснили, что мало ходил, и пятна какие-то неправильные... Сейчас в продаже много лазерных указок, так, что желающие проверить на себе всю эту «квантовую медицину» с её действием «световыми надтональными частотами» могут на себе попробовать. А предположить, как «научные светила» будут совсем «не корысти ради, а токмо» нахваливать этот метод, тут и к бабке ходить не надо.

## ЛЕЧЕНИЕ ВОЛОДИ АППАРАТОМ ПРОСТОЛЮКС

Участник форума Володя (**володя**) лечил свой псориаз и псор.артрит при помощи аппарата Простолюкс 4 (четыре!) месяца. Вот что из этого вышло (из «Блога Володи» и темы про аппараты):

Вот хочу вам сказать, уважаемые мои форумчане. Этим самым экспериментом буду я. Буду выкладывать фото в ходе эксперимента. Знаю, что аппараты находятся у нас на форуме в разводах. Пишу и волнуюсь, поэтому хочу выслушать ваше мнение. И ещё пациент **Lascar** со своим отчётом куда-то потерялся... Такое ощущение, что засланный казачок. Ни фото, ни отчета...

20.11.2011 (начало «лечения»): С аппаратом Простолюкс познакомился , кто-то из товарищей ООО РиктаМед будет вести контроль и задавать вопросы?

(**V.Dmitriev**, 22.11.2011: Владимир, как и договаривались ранее, индивидуальную программу лечения для Вас составлял Гусев Леонид Иванович (**L.Gusev**), он же и будет вести Ваше лечение в обязательном порядке, каждый из его этапов.)

22.11.2011: Вчера по совету Леонида Ивановича делал первый раз не стандартную схему лечения аппаратом, а только на локтевые сгибы. Сегодня разрешили добавить лечить конкретно болящие суставы, но начну с коленных сгибов, так сказал Л.И. Гусев, тоже по 8 минут.

24.11.2011: Сделал третий раз на локтевые сгибы, время по 8 минут на каждую руку. И второй раз на больные суставчики, два пальца ног и под колленные сгибы. Пью витамины продолжаю по 6шт. Еще добавил никотинку.

28.11.2011: Пока никаких изменений, просто уже столько много лет болеешь, сегодня болит в одном месте, завтра в другом, сеансов на курс от 7 до 15 в среднем 10. Серьезных и заметных изменений точно нет.

(**L.Gusev**, 28.11.2011: Не расстраивайтесь, что пока нет существенных результатов... Все лечение у Вас впереди. Держите меня в курсе и с Богом! Гусев Л.И.)

30.11.2011: Сделал очередной, уже пятый по счету сеанс Простолюксом. Преднизолон 4 таблетки.

09.12.2011: Закончил 10 сеансов на аппарате Простолюкс, жду рекомендаций от Леонида Ивановича. Пока изменений видимых и невидимых не наблюдаю.

28.11.2011: Аппарат лежит в шкафу без дела. Я написал Л. И. Гусеву в личку, что я закончил десять раз делать, т.е. один сеанс. Но уже прошло две недели, а ответа нет. Картина заболевания не изменилась ни лучшую, ни в худшую сторону.

07.12.2012: Я уже 2 раза отправлял сообщение в личку Л.И. Гусеву — и тишина... уже прошел месяц.

(**help**, 3.01.2012: Уважаемые производители Простолюкса. Свяжитесь, пожалуйста, с пациентом! Что ж его все забросили-то? )

10.01.2012: Начали сегодня общаться с Гусевым, инструкцию получил делать аппаратом на поясничный отдел 7-10 раз.

01.02.2012: Вот и закончился очередной курс на аппарате Простолюкс (10 сеансов). Без изменений , даже фото можно не высылать — всё на старом уровне.

03.02.2012: По инструкции нужен ещё последний курс, как бы закрепляющий лечение. Но это я уже должен делать после месяца перерыва. А закреплять-то — нечего...

16.03.2012: Завершил я и третий курс (закрепляющий как бы), но Леонид Иванович сказал, чтобы я продолжал лечение.

Лечение псориаза и псор.артрита при помощи аппарата Простолюкс Володя на этом прекратил ввиду его полной бесполезности и бесперспективности.

### НЕКОТОРЫЕ КОММЕНТАРИИ (к лечению Володи)

## ddSat

23.11.11: Володя, да это и не совет вовсе, а вроде как сравнение. Если поразмыслить над сказкой «Как солдат из топора кашу варил», то можно понять, что каша без крупы, масла, сала, соли, лучка и укропчика у солдата бы получилась беспонтовая. В данном случае под топором можно понимать аппарат «Простолюкс», а под остальными ингредиентами каши — медикаментозное лечение, в том числе гормонотерапию.

## **Kulau-leprous**

3.02.2012: Не парься, Володя. Эта купленная мигалка, помимо весёлого моргания, дает небольшие дозы тепла на организм, а этот метод физиотерапии помогает от многих болезней. Но помогает точно так же, как и бабушкино средство — мешочек с тёплым песком или солью... Исстари народ при разных хворях применяет тепловые процедуры. Ну а для тех, у кого нет печки, или кому лень побеспокоиться насчет мешочка с песком, для тех заботятся леонид иванычи, продавая веселую мигающую погремушку, кукуют о чудодейственном совместном действии света разных длин волн и длительностей. Будешь потом рассказывать, что новым «лазером», мол, лечился...

### help

16.03.2012: Володя, эксперимент с лампочкой, насколько я пронимаю, завершился успешным провалом? Прошло на самом деле достаточно много времени, если быть точным, то почти 4 месяца. Как мне кажется, этого времени вполне достаточно, чтобы судить о динамике применения аппарата (или её отсутствии). И если она отсутствует, то «продолжать лечение» при отсутствии эффекта в течение 4-х месяцев мне кажется немного странным.

# L.Gusev — Володе

17.03.2012: Вы можете продолжать ежемесячные лечебные курсы лазерной терапии. Самое главное — это то, что вреда Вы себе не принесете.

## help

18.03.2012: Дело не в том, что «не повредит», цель была в другом — выяснить эффективность прибора, выяснить насколько заявления производителей о том, что аппарат лечит псориаз, соответствуют действительности. А то замечательно — «купите нашу охренительную хрень, она не вредит при 362 заболеваниях!» Ну так купите ddSat'ов знаменитый топор, он тоже не вредит и стоит дешевле на порядок, и в хозяйстве от него польза. Ну бред же. Нас уговаривали километровыми цитатами, что это просто суперпуперизобретение, что непризнанные мировой медициной гении создали практически панацею, там список «применений» такой, что впору на Нобеля двигать. А это, оказывается, не лечит, а просто не вредит, динамики, насколько я понимаю, ноль. Ну, стало быть, местонахождение сей компьютеризированной лазерной указки «в разводах» совершенно справедливо.

\_\_\_\_\_

Апдейт: продолжение истории, открытое письмо Л.Гусева в теме форума https://psoranet.org/topic/4974/

## Об искателях лёгких денег на ниве лечения

Автор: участник форума help

«Тренируйся, вон, лучше на кошках..» ©Операция Ы

Вот не переводятся никак искатели лёгких денег. И ладно бы трусы "Reabok Teame" или шлёпанцы "Abibas" продавали, так чёрт с ними, кроме дырки на интересном месте или выпадающих пяток никакого ущерба этот хлам не нанесёт. Но тут же работать надо, а хочется сразу, много, и на халяву.

Первая мысль, которая приходит в этом случае — «а не полечить ли мне кого?» Дальше по накатанной, надо решить, кем будем — шаманом, гадалкой, высокотехнологичным лекарем, народным целителем, восточным медиком или высшим разумом. Потом всё просто, набираем в Гугле требуемую тему, тратим пару дней на то, чтобы вызубрить умные обороты и научиться их произносить (выговорить за три минуты двадцать фраз типа «трансцедентальная энергоинформационная космология» — это вам не в валенки писать, тут тренировка нужна), и можно приступать к оформлению интерьера. Тут стандартов нет, насколько денег и фантазии хватит, на бубен с Чукотки, на шарик светящийся из сувенирной лавки, или на компьютер с парой километров проводов и метровым экраном. Лепим сайт, копируем на него что попало, лишь бы слова совпадали с заученными — и вперёд, на ловлю пациентов! Можно ещё дипломов напечатать и прочую стенную агитацию, но это можно отложить и на потом.

Оставим этические и медицинские аспекты в стороне, я не об этом. С завидной периодичностью, в поисках жертв эти кудесники появляются в профильном форуме соответствующих пациентов, и влетают в разные истории (впрочем, одинаково заканчивающиеся), не отдавая себе отчёт в том, что они находятся среди тех, кто таких уже встречал, и научился определять их по движению воздуха, ещё до первого произнесённого слова. Покажу на свежем примере из нашего форума о псориазе, это поможет следующим шарлатанам избежать тех же ошибок.

Традиционно, появляется первый пост (без здрасьте, это уже симптом), в котором утверждается: «всё фигня, ваша проблема лечится» — без подробностей, либо со ссылкой на самого себя, либо с предложением писать и звонить лично. Это первая ошибка, ссылку тут же сотрут, а у модераторов зажжётся красный фонарь — за этим надо присмотреть. Далее идёт вялая переписка в виде нескольких постов из серии «в огороде бузина, а в Киеве дядька», чудо-методом вылечен триппер у кума, насморк у соседского бульдога и бесплодие у всех бывших коллег (это очень важно, не забывать про простатит, импотенцию, бесплодие, нарушение эрекции и всё такое, иначе не поверят, а «про письки» народ любит).

Можно приплести что-нибудь из серии «все врачи татаро-монгольского округа не могли поставить диагноз» или «у него была уже последняя стадия рака» — это тоже работает, хотя уже несколько приелось из-за частого использования. И вот тут кроется ошибка вторая: профильные сообщества это просто не интересует. Форум диабетиков интересует диабет, форум астматиков — астма, форум псориатиков — псориаз, всё остальное им до задницы, интернет у них тоже есть, между прочим. Далее идут ссылки на непризнанных учёных, на непринятые теории, на недоступные пониманию выкладки и объяснения с массой умных слов — предполагается, что это никто не поймёт и разбираться в нагромождении непонятных названий не будет. Это — ошибка третья. В сообществах (статистически) всегда будут представители самых разнообразных профессий, и как назло, найдётся тот, кто на пальцах за 1 минуту разъяснит, что это лженаука и недоказанная теория, потому что это его область и он стаю собак съел на этом.

На этом этапе обычно начинаются вопросы: «а где вылеченные-то?», «а чего про них не слышно?», «а чего все мучаются, когда надо всего-то навсего купить какую-то хрень, и пройдет навсегда». Тут целитель начинает нервничать и уходить от ответа репликами «вы мне не верите!», «у меня своя статистика!», на что получает резонный ответ «нет, не верим, где бы на толпу счастливчиков посмотреть?», «а диплом у вас есть?» И вот тут случается ошибка последняя, фатальная, переход к оскорблениям. Исполнение стандартное, вариации: «вы сами не хотите себе помочь, ну и живите, как хотите, с болячками, так вам и надо», «да вы просто тупые бараны!», «дипломированные врачи ничего не знают и не могут!», «вы не понимаете, какая лавина щастя на вас свалилась!» Далее следует отлуп. Вся история занимает примерно 2-3 страницы темы, потом автора в бан, тему под замок в «Разводы». Потом одумавшийся автор понимает, что это попадёт в поисковики и начинает просить удалить тему. Но поздно.

Вот как раз недавняя история, в очередной, сто первый раз, повторившая предыдущие — история про гипнотизёра-самоучку из Самары Игоря Суркова — <a href="http://psoranet.org/topic/6698/">http://psoranet.org/topic/6698/</a>. Ничего необычного, скучно до зевоты.

Итог: обгадил себе перспективу, заполучил бесплатную антирекламу, теперь рядышком с его сайтом будет висеть в поисковике эта тема. Да и поделом, расплата за глупость и жадность. Нехрен не своим делом заниматься, тоже мне, врачеватели чего ни попадя. На кой чёрт учиться 10 лет, чтобы врачом быть, неделька — и ты уже сам себе светило!

Рекомендуемая тема форума — «РАЗВОД!»: как и чем НЕ надо лечить псориаз»

# Лечение псориаза, А.Г. Скороход — развод и шарлатанство

Интернет всё более полнится разного рода шарлатанами-«целителями», желающими навсегда избавить страждущих от всевозможных хворей. Псориаз здесь занимает одно из лидирующих мест. Как заметил участник форума **help**, «количество желающих срубить хоть что-то только увеличивается со временем. Интересно, ведётся кто-то на такую хрень? Хотя, если она существует, то, видимо, да».

В г. Чернигов (Украина) проживает некто А.Г. Скороход, девизом которого является ни больше ни меньше: «Псориаз надо не лечить, а вылечивать». Существует даже «сайт» целителя, где говорится, в частности, что он «добрался до первопричины псориаза, нашел и разработал уникальный способ полного бесповоротного излечения«.

В чём же заключается этот «способ бесповоротного излечения»? Трудно комментировать всю бесповоротную дичь, густо рассыпанную по немногочисленным страницам «сайта», приведём лишь характерный фрагмент, а выводы вы сделаете сами (стилистика и орфография полностью сохранены):

«Для лечения используются растения, которые реанимируют и уплотняют клеточную мембрану тканей, высвобождают межклеточное пространство, заставляют больную мембрану клетки колебаться в амплитудном и частотном режиме заданном природой. Следовательно восстанавливают кровеносное русло, очищают кровь, печень. В комплексное лечение псориаза входит и диета, и оральное, и ректальное применение растительных форм, процедуры по очищению толстого кишечника, и поднятие гормонального фона организма для устранения патологической пульсации (а это только происходит при определенной диете — исключая продукты, которые вызывают патологическую пульсацию и ведут к тотальной закупорке сосудов) и применение растительных форм, которые реанимируют клеточную мембрану, для усиления здоровой пульсации клеточных мембран, а следовательно, для увеличения кровоснабжения и кожного покрова».

Далее участник форума ВладимирВ рассказывает о своих впечатлениях от посещения «целителя».

Я был по делам в Киеве, Чернигов рядом, поехал к лекарю. Связывались по телефону, по приезду он назначил встречу, встретил и пошли к нему. С первых минут общения по пути он уже показался странным. Привёл к частному дому, точнее, трущоба какая-то, зашли в комнатушку... Бардак, вся каким-то хламом завалена, ну это мелочи, ведь есть ЦЕЛЬ! «Док» одел халат белый, но реально замусоленый, и начали общаться.

Ещё по телефону он назначил стоимость приема — 800 грн. [=\$100] (первый разговор), 850 грн. (во время второго разговора по тел.), плюс по 250 грн. за каждый килограмм измельченной коры лесного ореха, осины — а их нужно будет по семь кило! Вот здесь началось самое интересное: кто я, что я, это понятно. Показал какие-то в тетрадке непонятно записанные клиенты бывшие, есть даже VIP, из Прибалтики,

Белоруссии, короче, из половины мира, по его словам. На стенах хреновые ксерокопий газетных статей про него, какого-то свидетельства про патент на «лечение псориаза», иконки, в общем — полный антураж...

Начали общение. Презентовал предварительно, что наше общение будет длиться 3,5 часа приблизительно. Уже после первых минут, где он поставил мне диагноз «хронический простатит», воспаление паховых лимфоузлов, наш разговор перешёл в режим дежавю. Одно и то же по многу раз. Простатит — причина разрыхления стенок кишечника, воспаления и т.д. Я сразу же начал возражать, реально имею прекрасное здоровье мочеполовой системы, никаких проблем, а он мне — нихрена, ты не понимаешь, это скрытая, хроническая форма!! Никакие мои доводы про меня самого не работали. А он всё своё, вот у меня массажёр — ЧУДО, ПАНАЦЕЯ! Клиенты с того света повозвращались, были импотенты, куча проблем, живут и радуются, я ему — «а как же презентованное траволечение?», он — «ну и травки, конечно, клизмы всякие, но — МАССАЖЁР!»...

Но терпение моё лопнуло, когда он решил проверить мою простату и начал одевать лежавшие на столе, ВНИМАНИЕ!! — ГРЯЗНЫЕ ПЕРЧАТКИ! Одна была видно вообще надорвана и разлезлась у него на руке!!! Тут меня и зашторило, я не знаю, как я ему не затолкал его дипломы в...., спасибо Господу и моей жизненной философии, давно никого физически не наказываю. Вот вкратце такая история, кто имел похожий опыт, пожалуйста, напишите...

### **Tairon**

Моя история про этого «лекаря» Скорохода из города Чернигова (так совпало, что сам я родился в этом красивом городе, но уже давно живу в Киеве). Так вот позвонил ему и сказал, что у меня псориаз и попросил помочь, на что он задал мне вопрос — «Откуда я?!». Сказал, что из Чернигова (думал, что так проще будет с ним общаться) на что он ответил — «А...понятно перезвоните в мае 2013 (звонил я ему в начале ноября 2012).» Я спросил, а раньше нельзя он ответил, что у него много работы и положил трубку. Через три дня я перезвонил ему с другого номера телефона и сказал, что я из Киева, но живу и работаю в Британии) договорились о встрече на следующий день.

Приехал к нему, завел он меня в грязную комнатушку одноэтажного дома. Сказал, что псориаз это полная ерунда, а вот то что у меня простатит это 200%. Предложил мне массажер для простаты, отвары пить и клизмы ставить, «А как же с псориазом» — спросил я, «А... ну вот возьми кору осины, сбор трав и пей три раза в день» — сказал он. Пил, пил на диете его сидел 1, 5 месяца результата ноль даже хуже стало. Вот такой вот он мудак, этот Черниговский лекарь.

Тема форума — «Скороход Анатолий Григорьевич, г. Чернигов — развод!?»

### О лечении в «ОН Клиник»

#### Вероничка23

[2008] Псориаза у меня нет, зато этой напастью страдает мой муж вот уже 10 лет, и я не понаслышке знаю, что это такое. Люди, не обращайтесь в ОН Клиник! — чистая обдираловка, платишь огромные деньги (года 4 назад 3000 рублей), дают три малюсенькие баночки мазей Орнит-19, -16, -21 граммов по 15-20. Говорят, что это высокоэффективные (мазь, шампунь) получены уникальным методом на основе продуктов Мёртвого моря. Что это всё без гормонов, ремиссия продолжается чуть ли не всю оставшуюся жизнь. Всё это — развод, никаких изменений, если только такие, как будто мажешь детским кремом.

#### Chocolate

[2010] Сходила я в эту клинику. Вроде пока мне хуже не стало, а наоборот — за два дня прошло (не совсем) шелушение.. Мне прописали диету и полную чистку организма. Причём никаких гармонов, всё натуральное. Насчёт мази пока ничего сказать не могу, как тут уже писали, 2 баночки по 50 мл (зелёная и красная, Орнит-19 и 21), и их стоимость по 4500 руб. за каждую [в баночках объемом 50 мл мази всего 20 г!].

#### Тата

[2011] Я лечилась в ОН Клиник первый раз в Мурманске лет 10 назад. Были только мази 3-х видов, помогло месяца на 3, а потом все по новой . Второй раз лечилась уже на Украине, как только ОН Клиник открылась в Харькове. Не понравилось сразу отношение к пациентам и их единственный дерматолог, которая у меня расспрашивала о том, чем я лечилась и на какую сумму рассчитываю лечиться у них... Далее последовало лечение мазями, стандартными для ОН Клиник при псориазе, в итоге вообще никакого улучшения. Стоит это всё недешево, поэтому обращение в ОН Клиник считаю малоэфффективным и затратным.

# kirey

[2011] Гонял в ОН Клиник в Одинцово. Развод на бабло еще тот! Сначала анализы крови сдавай, потом вводили озон в вену и эсенциале прокололи... озон, кстати, не из дешевых удовольствий. Прошел курс и потом мази, сначала дипросалик в малых дозах с кремом разбавляй, чтобы с места сдвинуть и улучшить, недели две мазался, потом грязь Мёртвого моря в их баночке давали и Орнит. Четких изменений не было за 2 месяца... Как-то пришел, говорят «тебе не подходит эта мазь, надо другую», содрали 1500 р. за составление нового лечения + за мазь отдал! Развод на \$\$ там хороший и мне лечение не помогло, т.е. за 2-3 месяца ничего.

### lana8

[2011] Я слышала от врачей, что в препаратах, которыми лечат в «ОН Клиник», добавляют гормоны и тщательно всё это скрывают. Лично меня насторожило то, что пациентов они берут на лечение только с 18 лет. До 18 лет гормональный фон человека в основном формируется, а вот после 18 — заходи, не бойся. Была лично свидетелем того, что 16-летнему пациенту отказали в лечении.

## Катерина Юрьевна

[2011] По телефону записалась, но сначала спросила, во сколько обойдётся лечение? сказали, от 3,5 до 6 тысяч, я поехала. Консультация 700 р., сфоткала меня и сказала цену 10 тысяч, лечение около 3-х месяцев. Я думаю — нифига себе... говорили, что не больше 6 тыс., ну ладно, думаю. Назначила: озон, капельницы с физ.раствором 8 раз, цетрин в течение месяца по 1 табл. в день, валерьяна 4 табл. в день (типа я стрессую), витамины В6 и В12 — уколы, мази Орнит 19, 21, 16. Начала я лечиться — сделала уколы, пила таблетки, ездила на озон, мазалась мазями, а эффекта — 0... Пипец, короче, лохотрон 100%.

\_\_\_

Тема «ОН Клиник, Уро Про» на форуме — https://psoranet.org/topic/893/

#### Волна разводов для «излечения» псориаза

Автор: участник форума help

# 1. Развод по-академически. Он же — «Биомедис»

В семействе «разводов» — достойное пополнение. Группа — естественно секретных естественно неведомых естественно академиков — разработала убийцу врачей. Все они могут смело отправляться на рынок торговать семечками. Фармацевты и провизоры — «вон из профессии!». Больницы нахрен закрыть, перепрофилировать под овощебазы... нет! — под секс-шопы и ночные клубы. Вам уже страшно? А на самом деле так оно и есть, ибо... та-да-да-даааамммм! Представляем вам очередной кусок гов... т.е. аппарат, который исцелит нацию — «БИОМЕДИС»! Малышева — идите лечите сопли у школьников. Агапкин с Полицеймако — валите делать передачу про мадагаскарских муравьёв! Гена Малахов — шагом марш на пенсию, сажать редиску на даче!

«Биомедис» — это 3500 (словами: ТРИ ТЫСЯЧИ ПЯТЬСОТ) программ для лечения ВСЕХ заболеваний — даже тех, которых не существует. Нет, вы не поняли, они перечислили их все в списке излечиваемых заболеваний. Там — ВСЁ, от порезов до рака мозга, от ночного почёсывания яиц до экзотических вирусов. И уже академики разнообразных всевдоакадемий льют с экрана всякую галиматью про подобные «аппараты».

Я бы пропустил мимо глаз очередное надувательство, мало ди всякого дерьма продают, но эти ... [удалено модератором] включили псориаз в многостраничный список «от чего помогает». Поэтому вполне логично, что они заняли своё место в помойном паноптикуме. Но ещё раз повторяю, в списке лечебных программ — ВСЕ (!) заболевания. Шутки? Нихрена себе шутки... Интересно, кто-нибудь в МинЗдраве способен остановить этих вредителей, а в некоторых случаях — и убийц?

### 2. Аппарат «Доктор ТЭС». Лечим псориаз в голове. Электротоком

Твоюма...ой, микрофон уже включен? Начинаем передачу «Фтопку... В мире технологий». И чем только не пытаются лечить псориаз. Представляем очередную разработку, «основанную на научном открытии», под руководством академика РАЕН, Медико-Технической академи (хто это?), и прочего лауреата, медалиста и обладателя почётных грамот имени Рабиндраната Тагора. Сегодня будем заниматься «транскраниальной электростимуляцией». Чозафигня? Всё очень просто — на лоб клеятся пара электродов, и нехитрый маломощный генератор начинает транскраниально (то бишь сквозь череп) электростимулировать моСк. Почему аффтары решили, что 77 герц прямоугольной формы сквозняком в 3.75 мс длительностью настолько воздействуют на мозг, что псориаз убегает, не очень понятно, тем более, что ток во всей этой лабуде всего 1.5 миллиампера. Также неясным остаётся, каким же образом вся эта электрическая жужжалка достигает именно нужных точек и центров мозга и никак не затрагивает ненужных. Что-то мне подсказывает, что никак. Коль скоро 2 электрода рядом на лбу, то и ток поскачет от одного к другому по коже, а не будет бродить внутри черепа.

На свет появляется результат испытаний в ВМА, кафедра кожных болезней, СПБ. Зря смеётесь, снижение PASI на 90.3%, снижение рецидивов в 2.5 раза! А вы-то и не знали. На фоне многолетнего существования «открытия» и массы применяемых аппаратов, которые «разработала» эта контора, повальное молчание тех, кому от них хорошо, несколько настораживает. Или всё-таки тотальное отсутствие тех, кому хорошо? Ну, и список заболеваний для применения этих свистелок «Доктор ТЭС-03», как обычно — бескрайний. Посетители ВМА, уж поинтересуйтесь, отчего такое счастье от пациентов прячут?

И живут же как-то всё это время такие конторы. Меняют названия, меняют коробочки с лампочками, но принцип развода всё тот же. Нагромождение наукообразного бреда + пугалка, что всё будет плохо + «новейшие технологии» + патенты и медали + авторитет академиков неведомых академий. Трудно устоять. Особенно если «по телевизору же показывали!»

—-

# Дополн. информация (FROL):

Действительно, в последнее время нахлынула новая волна лечебных и диагностических аппаратов — всякоразных приборов, «медикаментозных электронных селекторов», «аппаратно-программных комплексов», взращенных на благодатных нивах энергоинформационной медицины, «транскраниальной электростимуляции» и прочая, и прочая... Действие изделий этой, как они именуют себя — «новейшей медицины XXI века» сводится просто к легализованному отъёму денег у доверчивых пациентов, а нашествие аппаратов-приборов-комплексов-селекторов можно сравнить разве что с тучей саранчи, вставшей на крыло.

Появилась масса так называемых «электронных селекторов» — не только упомянутый БИОМЕДИС, но и «приборы» БИОРС, Альтимед и др. Однако это — клоны, перепевы с оригиналов. Источник этого всеобъемлющего развода — фирма «Имедис» со своим железом и софтом. Это аппараты «Имедис-Фолль», «Имедис-БРТ-ПК», «Имедис-Эксперт» и прочие поделки энергоинформационной медицины. Вчитайтесь: Комплекс «Имедис-Фолль» включает в себя аппарат «Имедис-БРТ-ПК», он же «медикаментозный электронный селектор». Содержит 50 000 электронных аналогов препаратов различных фирм. Аппарат предназначен для тестирования медикаментов с возможностью подбора оптимальной потенции, прямого и инверсного энергоинформационного переноса лекарственных свойств препаратов на различные носители.

И подобным «аппаратам», «комплексам» и прочим изделиям от «Имедис» — несть числа. Широко вспахивают поля диагностики и терапии, «глубоко копают»© ... А лечат — ну так просто ВСЁ!! «Имедис» говорит о себе так, послушайте этих акробатов пера:

Более чем 15-летний опыт разработки приборов, аппаратно-программных комплексов и лечебных методик в области энергоинформационной медицины, объединяющей возможности современной компьютерной техники и новейших научных исследований конца XX и начала XXI века.

Как говорится, ужас сковывает все члены... Только одних вышеприведенных фраз достаточно, чтобы понять, что это — 15-летний опыт «разводов», обманов, мошенничества, лжи и аферизма.

А вот ещё (так сказать, «конкурирующая организация»): «4 поколение: Уникальный аппарат биорезонансной терапии **«Универсал-Про»!...»** 

Начало — сразу быка за рога: «Ни для кого не секрет, что официальная медицина может только констатировать болезнь, остановить острую фазу обострения, но вылечить не может». Ну а мы, значит — можем... Вслушайтесь в эти вопли —

# HOBOE:

Уникальный медицинский аппарат биорезонансной терапии «Универсал-Про», разработанный на НПО «Биомедис» для компании VIMGroup! Только сегодня поступил в продажу в интернет-магазин компании! То, к чему стремились десятки ученых — случилось!

### СУПЕРНОВОЕ:

Прибор «Универсал-Про2»! Полностью роботизированный комплекс «Карманный доктор», который сам диагностирует состояние организма и сам выбирает лечебные программы! Реализуется мечта будущего — безмедикаментозно сохранять свое здоровье, энергию и ясность мысли до глубокой старости, фактически продлевать свою жизнь до бесконечности!

Вы поняли? — уже сейчас реализована «мечта будущего»: можно жить бесконечно, без псориаза и вообще без любых хворей — вот до чего дошла «новейшая наука XXI века»! А мы тута солидолом мажемся...

—-

# Помещаем в ГАЛЕРЕЮ РАЗВОДОВ:

# \*\*\*Приборы и апппараты:

- Аппарат «Доктор ТЭС-03» и др. аппараты «транскраниальной электростимуляции»
- Аппараты «Имедис-Фолль», «Имедис-БРТ-ПК», «Имедис-Эксперт» и др. «электронные селекторы» чудеса энергоинформационной медицины
- Аппараты БИОМЕДИС, БИОРС, Альтимед и прочие клоны упомянутых выше эл. селекторов от «Имедис»
- Аппараты биорезонансной терапии «Универсал», «Универсал-Про» и т.п. железо от «Биомедис» и VIMGroup

# \*\*\*Методы лечения псориаза:

— Транскраниальная электростимуляция (ТЭС) мозга

Рекомендуемая тема форума — «РАЗВОД!» : как и чем НЕ надо лечить псориаз»

# О «негативной энергии» и неизлечимых болезнях

Автор: участник форума Flanker.

Первый раз на форуме, и сразу наткнулся на это вот сообщение:

'VI@d', on 02 Dec 2008 — 19:04, said:

Абсолютно не подвергаю сомнению умственные способности тех, кто читает этот пост, но кто-то готов к принятию данной информации, а для кого-то это время еще не наступило.

Неизлечимых болезней нет... Причина болезней человека кроется в наличии в организме негативной энергии, которая накапливается каждым поколением и предается потомкам по крови... Традиционные и нетрадиционные методы убирают лишь симптомы болезни, сама болезнь остается внутри организма (негативная энергия)...

В конце прошлого века на Земле появился метод самооздоровления человека — Элля Аят. В основе этого метода лежит воздействие энергии Солнца на негативную энергию. При этом сгорает негативная энергия и рождаются новые клетки и новые, здоровые органы. Этот метод уже практикуют миллионы людей на Земле. От стран СНГ, до Европы, Америки и Африки... Заново вырастают удаленные хирургами органы, восстанавливается зрение, исчезают опухоли, метастазы, в считанные дни срастаются переломы, исчезают кожные заболевания — в том числе и псориаз...

Естественно, никого не хочу обидеть, но сия информация на уровне словоблудия. Почему? Потому что абсолютно ничем не подтверждена, абсолютно никем не проверена и не проверялась, и чаще всего является домыслом тех или иных «целителей», переписывается из одного «талмуда» в другой. Этим на заре «демократии» занимался ещё небезызвестный Геннадий Малахов, «заставив» половину населения России пить и выпаривать мочу от всех болезней... А дальше было всё закономерно: толпы писателей-фантастов кинулись описывать невероятные открытия и методы излечения людей. При этом, естественно, ругая ортодоксальную медицину, а то и друг друга. В одной из очередных книг по оздоровлению редактор издательства, где печатался Г. Малахов, видимо не выдержав, в сердцах привел собственный комментарий книг Малахова и кучу отзывов больных людей. Это было что-то невероятное. Народ кричал, требовал чуть не посадить Г. Малахова: «все малаховские методы испробовали — от уринотерапии до работы с подсознанием, а человеку всё хуже и хуже». И так во многих и многих случаях. У большинства врачей (а у эзотерических практиков и подавно) развито, иногда скрытно, чувство высокомерия и снобизма, принадлежности к касте посвящённых. Больных эти врачи чаще всего считают

глупцами и идиотами (одна такая «Дуня» так и заявила, услышав рассказ больного человека о своих проблемах).

Разговоры о некой «негативной энергии», да ещё накопленной многими поколениями и висящей над человеком неким топором, иначе как чушью назвать я не могу. Если бы такое происходило, то преступников вообще не было бы на свете, а тяжелобольными были бы все люди без исключения, ибо нет на свете человека, который бы не ошибался и не делал плохих поступков хотя бы в детстве.

У людей, развивающих «негативную энергетическую точку зрения», часто возникают противоречия, но они очень быстро находят объяснения своим ошибкам. Как астрологи: бабахнуло где-нибудь на Земном шаре — «вот если бы люди посмотрели на гороскоп да на звезды, то и не бабахнуло бы»... А если бы человек вспомнил, что натворила его пра-пра-пра-бабушка с его пра-пра-пра-дедушкой, то и не было бы у него постоянного насморка, и запоров... Вот такие приблизительно рассуждения разносят люди, весьма слабо представляющие вообще проблему здоровья человека, а чаще всего просто пересказывающие чужие глупые мысли.

В заключение вынужден перефразировать написанную VI@d мысль: «большинство информации на эту тему является отрицательной, построено на лжи и рассчитано на то, что многие читатели вообще не станут её проверять…».

Рекомендуемая тема форума — «Лохотрон.Сыграем?»

# Снова о них же. О разводах

## Автор: help

Нерегулярно пиша (пися, писав, как правильно?) о разводах, я как-то больше внимания уделял разным снадобьям и аппаратам, обделяя такую немаленькую область, как методы, «системы», и разные «открытия», неожиданно снизошедшие на авторов. Ну, вот водил трамвай 20 лет, и вдруг придумал, как псориаз вылечить. Часть этого хлама в интернете, часть циркулирует в виде разнообразной рекламы по радиотелевизорам, ну и печатные издания не отстают. Коснёмся признаков развода на деньги в части разнообразных «простых, но эффективных» методов лечения псориаза.

Часть этих признаков повторяют предыдущие, но сохраним их для целостности картины. Итак:

- 1. Самое главное. Информационные технологии пробрались в каждый тапок и каждую сковородку. Нет никаких проблем найти способ изготовления тапка или материал третьего слоя пятислойной сковороды. Это означает только одно: никакой метод не существует в изоляции, о нём должны знать, о нём должны говорить, писать, публиковать статьи и научные (или, хотя бы околонаучные) работы. Понятное дело, журнал «Здоровье», издаваемый клубом железнодорожников, в эти публикации не входит. Если о методе ничего не найти в рецензируемых профильных изданиях, их архивах, научных журналах или отчётах конференций это повод насторожиться, высока вероятность, что перед вами развод. Проверьте другие признаки.
- 2. Отзывы. По тем же причинам, что и в предыдущем пункте, чудесно исцелённые не могут молчать, они не в вакууме. Тем более, если «методу 5 (15, 55, 355) лет». Кто-то в тематических форумах, группах, соцсетях и сообществах должен об этом написать. И таких должно быть дохрена. Если этого нет, перед вами развод. Масса однотипных отзывов на сайтах и в рекламах самого же метода стоит ноль и в расчёт не принимается. Чаще всего они выглядят просто смешно, поскольку их пишут те, кто «не в теме», по традиционной схеме: «У меня с детства было ...(вставить название..., что только не пробовал(а) за многие годы (идёт список из википедии), и вот случайно наткнулся(лась) на метод .... (варианты подруга подсказала, в поликлинике подсказали, сосед с тем же заболеванием посоветовал... и т.д.). Сначала я не верил(а), но постепенно всё

прошло и прочие бла-бла-бла., всем рекомендую, адрес найдёте сами.» Это мусор, можно пролистывать дальше. И, более того, если он есть и его много, то можно на этот метод больше время не тратить. Это развод. Найдите два-три популярных среди пациентов ресурса, посмотрите там. Нет отзывов — проходим мимо. Отзывы докторов тоже стоит поискать, и тоже стоит быть с этим внимательным. Почти любой развод содержит «интервью с заслуженным врачом всея Волги и Енисея» и какую-то фотку или ролик с этим самым врачом. Небольшой поиск покажет, что тот же «доктор» рекомендует, чем лечить псориаз, и с той же лёгкостью, чем лечить геморрой. Причем, часто на шее у него на фоне белоснежного халата фонендоскоп, нафиг не нужный ни дерматологу ни проктологу. Если даже доктор «профильный», стоит поискать, что он ещё «рекомендует», встречаются разные неожиданности.

- 3. Не объясняется суть, принцип работы метода, всё скрыто за туманными фразами «авторская разработка», «уникальная методика», «традиционная народная медицина», «древняя чтототам», «секретные/кремлёвские/космические/шаманские/бабывангины рецепты из подвалов КГБ и Генштаба Бронетанковых войск». Чудеса на коленках давно закончились. Может существовать секрет материала и переплетения самораскручивающегося в сосуде стента, а секрета «схемы приёма капель чеснока» существовать не может. Не то время. Если до сих пор нигде этот метод не засветился, его не описали и не обсудили в научных кругах, высока вероятность, что его и не существует, это развод.
- 3-А. Как вариант п.3, объяснение метода выходит за рамки разумного или противоречит базовым научным принципам, да и просто здравому смыслу.
- 4. Патент. Декларации «метод запатентован гдетотам» стоят для потребителя ровно ноль. Патент ничего не говорит об эффективности, ценности или, хотя бы, безопасности метода. Это просто декларация, что Вася Пупкин заявил, о том, что он первым придумал нечто, неважно работает это или нет. Вы с лёгкостью можете запатентовать метод привинчивания унитаза к потолку, никто вам не откажет, оформляйте по правилам заявку, платите пошлину, и у вас будет патент. Для пациента заявления о «патентовании» никаких профитов не добавляет, это маркетингово-информационный мусор. Им забивают пространство, если нет аргументов. Если это одно из основных «достоинств», на которое сделан упор стоит задуматься, велика вероятность развода.
- 5. Одобрение. Ооооо.... это сплошь и рядом, «одобрено лучшими собаководами/стоматологами/парикмахерами/косметологами/тамбурмажорами». Никакое лечебное средство (а мы о лечении, не забывайте) не может быть кем-то «одобрено». Оно может быть зарегистрировано органами сертификации («гигиенический сертификат на грабли наступательные», естественно, в это понятие не входит) или МинЗдравом, либо нет. Причем даже сертификация МЗ далеко не всегда говорит об эффективности. Она говорит о том, что некий околомедицинский объект там «принят на учёт», не более того. Наличие утверждённых и одобренных МЗ протоколов и методик лечение уже чтото осязаемое. А «одобрение группой ординаторов кожвендиспансера деревни Гадюкино» это развод. Они и двойную порцию пельменей с полстаканом водки запросто одобрят в письменном виде, был бы подходящий момент в вечернее дежурство.
- 6. Попытки обосновать действие или притянуть к методу любую религию, эзотерику, географию, народность, или принадлежность к какой-то группе развод. Попытки включить в метод любую религию, эзотерику, географию и т.д. (см.выше) развод.
- 7. Обещания. Обещание вылечить псориаз за деньги развод. Обещание вылечить бесплатно развод (деньги попросят позже). Обещание 100% вылечить псориаз развод в квадрате. Обещание вернуть деньги, если не поможет развод (всегда найдутся условия, которые не выполнил пациент). Обусловливание метода чем-то сторонним с известной эффективностью развод. Обещание выздоровления в конкретный срок развод. Обещание лечить до полного выздоровления за фиксированную плату развод. Обещание

выздоровления в случае излечения от другого заболевания – развод. Обещание помощи метода при списке несвязанных заболеваний – развод.

В итоге. Пара-тройка признаков из перечисленного, и можно не сомеваться, кроме избытка денег, метод ни от чего не лечит.

